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Žalostno je zdaj na Hrvaškem 
Begunec iz PaveliČeve države nadaljuje svojo pre-

tresljivo povest, ki opisuje življenja na Hrva-
škem po prevratu. 

Kako so vstaši ravnali s 
Srbi 

Buenos Aires, 11. okt. (JČO). 
— Ko so pri Mostarju ubili med 
drugim tudi znanega.in zloglas-
nega Mija Babica, ki je padel v 
borbi s četniki, se je začel pravi 
pogon na Srbe v Zagrebu in po 
vsej "neodvisni." Največ so pre-
trpeli Srbi v Zagrebu. Velike in 
znane trgovine Milinov, Bačič, 
Vurdelja, Stančič in druge so iz. 
ropali do zadnje malenkosti, a 
lastnike so pognali v taborišča. 
Preganjali so vse Srbe — brez 
razlike, moške in ženske, odvet-
nike, zdravnike, uradnike, du-
hovnike, vse, prav vse, na naj-
bolj divjaški način. V "neodvi-
sni" Srbom pozneje ni bilo tre-
ba nositi posebnih znakov, a 
vstaši so se potrudili, da so jih 
označili z izmišljenimi zločini. 
Dočim so židovske žene morale 
celo na otroške vozičke obešati 
cunje, da bi se videlo, da je otrok 
židovski, srbskim materam tega 
ni bilo treba, ker so jim celo otro-
ke pregnali v taborišča ter v 
mnogih slučajih otroke ločili od 
staršev in jih prepustili usodi. 
Ubiti Srba ne samo ni bilo ka-
znAivo, temveč so, se zato jzreka-
l e W i * pohvale.' Neki' mladenič," 
Srb, je rekel svojemu znancu 
na uho: "Ali misliš, da je vse to 
res, kar piše Budakov časopis?" 
Drugega dne so ga ustrelili, ker 
ga je znanec izdal. Takih sluča-
jev je bilo nešteto, kakor je 
mnogo tudi slučajev ubijanja in 
naznanitev iz maščevanja in 
osebnega sovraštva, življenje ni 
nič vredno, v "neodvisni," izgu-
bilo je svojo vrednost, kakor da 
bi ga bilo možno kupiti na stari-
ni. življenje poštenih ljudi je 
odvisno od pijanstva, muh, raz-
položenja in volje najslabših člo-
veških izvržkov. Koliko je bilo 
ubitih, koliko jih je izginilo in 
koliko je zaprtih! Vsak dan, 
verjemite mi, vsak dan izvrše 
kakšno smrtno kazen, pa najsi jo 
je izrekel hitri sod ali pa sploh 
brez vsake obsodbe. Strašno je 
pomisliti na to. Zmešalo bi se 
človeku, znorel bi. 

Petrinjska ulica 
Za Petrinjsko ulico ve vsak 

otrok v Jugoslaviji, a v dana-
šnjih "heodvisni" je postala pô -
sebno "popularna." V tej ulici 
je, nasproti Zrinjevcu, glavna 
policijska zgradba • in policijski 
zapori. Odkar je Pavelič prevzel 
oblast v "neodvisni," je ta ulica 
postala najprometnejša ulica v 
Zagrebu. Cele dneve in noči se 
pomikajo procesije moških in že-
na po tej ulici. To so tisti "raz-
bojniki," "komunisti," Srbi in 
židje, ki jim je Pavelič napove-
dal vojno do iztrebljenja. Kadar 
oboroženi vstaši spremljajo pro-
cesije ujetih po tej ulici, se zbere 
druga skupina vstašev in plača-
ne mladeži, ki na ves glas kriče: 
"To so četniki!", "Ubijte jih!", 
"Na vešala z njimi!", "živel Pa-
velič!". 
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katoliško vero, se odrekla star-
šev in vsega, kar jo je vezalo na 
svoje židovsko poreklo. Seveda 
pa s tem vendarle ni mogla iz-
brisati, da je židovka in iz svo-
jih žil izcediti židovsko kri. Po 
vseh zakonih narave je ona še 
naprej ostala židovka. Da "po-
glavnik" ne bi bil sam v sorod-
stvu z Židi, spremlja ista usoda 
tudi njegovega prvega "dogla-
vnika," Kvaternika — "marša-
la," kakor si je sam nadel ime. 
Tudi njegova žena je židovka, 
čistokrvna židovka, rojena ži-
dovka. In da tudi ta ne bi bil 
sam v družbi s "poglavnikom," 
ima tudi drugi "doglavnik," ža-
nič, "minister," za ženo čisto-
krvno židovko. Ko je prišel ukaz, 
da moi*ajo vsi židje, do devetega 
kolena nazaj, nositi rumene cu-
nje na prsih in na hrbtu, se je 
ljudstvo glasno spraševalo: "Kaj 
pa žena "poglavnika," "maršala" 
in "ministra"? Zakaj pa one ne 
nosijo znakov?". "Poglavnika" 
te pripombe ljudstva niso spra-
vile v zadrego, temveč je izdal 
poseben zakon, ki v svoji tri-
najsti (odslej pravijo tej števil-
ki "židovska") točki pravi, da ni 
treba nositi teh znakov tistim 

u r e j u j e m j u .J$j ^q 
zaslužni za Hrvatsko . . . Moj 
Bog, kakšno pohujšanje in kak-
šna sramota, ko je ta zakon iz-
šel! Narod se je smejal in zbi-
jal šale na račun njihovih žena, 
ki naj bi bile zaslužne za Hr-
vatsko! Kajti razen njihovih že-
na ne en sam žid ni bil oproščen 
nošenja židovskega znaka. Za-
radi te sramote, ker so jim žene 
židovke in zato ker vedo, da na-
rod komaj čaka, da si izmisli no-
vo šalo na račun njihovih žena, 
se ne "poglavnik," ne njegovi 
"doglavniki" ne pojavljajo ni-
kjer s svojimi ženami. Pavelič 
je svojo rodbino poslal na bolj 
varno mesto, v Švici, kajti zazde-
lo se mu je, da v Zagrebu, kjer 
je prišlo do nemirov, ni varno 
za njegovo ženo in otroke, pa jih 
je poslal čez mejo. 

"Dobrovoljci" za vojno 
proti Rusiji 

Vsi moški, sposobni za voja-
ško službo, razen Srbov, Židov, 
vstašev in tistih, ki so bili po ta-
boriščih in zaporih, so dobivali 
pisma s tako vsebino: "Upamo, 
da ne boste ostali .gluhi na naš 
poziv in da se boste prostovoljno 
prijavili za vojno proti Rusiji." 
Ker je pisma poslalo vstaško gla-
vno poveljništvo, ljudje niso 
dolgo oklevali. Drugega dne so 
noski prihajali in se "prostovolj-
no" prijavljali za vojno proti 
Rusiji. Take so oblekli v jugo-
slovansko vojaško obleko, malo 
predrugačeno, jih počastili z go-

Mesar je vlekel ta kratko 
Glendale, Cal.—Mkul sr-

njak je prišel v to mestece 
z bližnjih hribov, po pomo-
ti. Pri pogled14 na mestno 
vrvenje se je splašil in sko-
čil skozi okno v neko gara-
žo. To je videl mesar W. 
L. Reichard, ki je pogum-
no odprl garažna vrata, da 
se s p r i m e s smjačkom. 
Srnjak je stopil Urez po-
misleka pa v ofenzivo, po-
drl močnega mesarja na 
tla, m,u pomahal z repkom 
v slovo in odgalopiral nazaj 
v hribe. 
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Program v Collinwoodu 
V nedeljo pop. ob 3:30 bo 

v SDD na Waterloo Rd. podan 
lep program, katerega prireja 
Collinwood Citizen Committee 
to elect Lausche Mayoj. Pro-
gram bo sledeči: 1) Duet, se-
stre Kravas. 2) Mladinski zbor 
SDD. 3) Umetni plesi Zalarje-
vih. 4) Glee Club od Modern 
Crusaders. 5) Mrs. V. Slejko 
(Millavec) klavirski solo. 6) 
Pevski zbor Jadran. 7) Frank 
Slejko solo na vijolino. 8) Na-
stop Vadnalovih. 9) Duet Josie 
Lausche-Welf in Mary Udo-
vich. ) 10)Slovenski radio kvar-
tet. 11) Solospev odlične češke 
sopranistke Ann Erben. 12) 
Bariton solo Louis Grdina. Vse 
pevske točke spremlja na kla-
vir dr. William J. Lausche. Po 
prQgramu be servir^i«-« večerja, 
nakar se vrši ples v obeh dvora-
nah. 

o 

Shod v SND. 
Volivce v 23. vardi in okolici 

opozarjamo na politični shod, 
ki se bo vršil v pondeljek zve-
čer v SND na St. Clair Ave. 
Glavni govornik bo Frank J. 
Lausche. To bo zadnji politični 
shod pred volitvami. 

vori in z godbo spremili na kolo-
dvor, kjer jih je že čakala gruča 
mladine in celo nekaj deklet in 
žena, da se od njih s solzami v 
očeh poslove — vse za deset di-
narjev. In potem ti "dobrovolj-
ci" gredo; gredo s takim "na-
vdušenjem" v vojno proti Rusi-
ji, da poskačejo iz vlaka, čim 
pridejo Če:-; mejo "neodvisne" in 
zbeže v žito, se skrivajo v goz-
dovih in pridružujejo borcem in 
upornikom, ki so že "zunaj zako-
na." To so tisti komunisti, o ka-
terih Pavelič poroča, da jih je v 
"neodvisni" mnogo, čeprav se je 
tudi že pohvalil, da je vse "ko-
muniste onemogočil." To so ti-
sti borci, ki bežijo iz vstaških 
vrst, ker sploh nikoli vstaši bili 
niso in to so tisti vstaši, o kate-
rih Pavelič poroča, da jih je dal 
ustreliti, češ da so se pregrešili 
proti njegovim odlokom. Ne so-
di on vstaše za zločine, ki jih po-
čno, temveč te nesrečnike, ki ga 
niso hoteli poslušati in iti v voj-
no proti Rusiji, če jih dobe v 
vstaški preobleki, to ni njihova 
krivda. 

Prvi ameriški rušilec potopljen 

Paveliceva žena - ži-
dovka 

Malo komu je znano, da je že-
na "poglavnika" Paveliča židov-
ka. In to židovka v prvem ko-
lenu, rojena židovka. Ko je od-
šla za svojim možem, je prešla v 

Dr. Najsvetejšega Imena 
fare sv. Vida priredi 
jesensko zabavo jutri 

Jutri v nedeljo, 2. novembra, 
bo imelo društvo Najsvetejše-
ga Imena fare sv. Vida svojo 
osmo letno jesensko zabavo v 
novi šoli sv. Vida. Prireditev 
bo pri pogrnjenih mizah. Vsa-
kemu se bo servirala večerja, 
namreč klobase in kislo zelje. 
Na odru bo pa lep program. 
Petje, godba in umetni plesi 
bodo predstavljeni. Za plesa-
željne bo igrala Matt Mlinar-
jeva godba. Vstopnina za vse 
to je samo 50c. Vsi prijatelji 
društva Najsv. Imena so pri-
jazno vabljeni. Serviralo se bo 
od osme ure naprej. 

o 

Nemci napredujejo na jugu 
pred Moskvo so ustavljeni 

Hitlerjeva enomesečna kam-
panja proti Moskvi je končana. 
Zdi se, da so njegove čete pred 
Moskvo ustavljene, toda iz juž-
ne fronte se poroča o stalnem 
napredovanju Nemcev. 

Iz centralne fronte poročajo 
Rusi, da so nemški napadi bolj 
lokalnega pomena in da je 
nemška ofenziva proti Moskvi 
očividho ustavljena. Nemško 
vrhovno poveljstvo ne poroča 
iz centralne fronte nič. 

Toda iz južne fronte poroča-
jo Nemci, da so Rusi na umiku 
na Krimu in v bazenu reke Do-
neč ter okrog Rostova. Iz vsega 
tega se sodi, da je Hitler opu-
stil za sedaj prodiranje proti 
Moskvi in da se je vrgel z vso 
silo proti jugu, da doseže Kav-
kaz in ondotna oljna polja. 

o — : 

Danes je cerkveni praznik 

Danes je postavni praznik 
katoliške cerkve, Vsi svetniki. 
Jutri so pa Verne duše, ki se bo 
praznoval v pondeljek. Jutri 
popoldne ob treh bodo na Kal-
variji molitve za duše umrlih. 
Pridigo in rožni venec bo vodil 
Rev. Francis Joyce, director 
katoliških pokopališč. 

Torpedo iz nemške podmornice je potopil prvo 
ameriško bojno ladjo. Usoda posadke, 77 
mož še ni znana. Rušilec je spremljal tovor-
ne 'ladje. 

Washington, 31. okt.—Mornariški oddelek vlade je danes 
naznanil, da je bil sinoči torpediran in potopljen rušilec Reuben 
James. Torpediran je se je pripetilo v severnem Atlantiku, za-
hodno od Islandije. Rušilec je spremljal tovorne ladje, kate-
rim je služil za stražo. 

Zadnje vesti poročajo, da se 
je rešilo 44 mož posadke, o 
ostalih se pa še ne ve, kaj je ž 
njimi. 

To je prvi ameriški rušilec, 
ki je bil torpediran in potop-
ljen. Dva druga sta bila že za-
deta, toda se nista potopila. 

Tudi še ni znano, če so druge 
ladje, ki so se nahajale v tej 
skupini, zasledovale sovražno 
podmornico. Mornariški tajnik 
Knox je pred nekaj dnevi izja-

-O-

Prispevki za Lauschetovo kampanjo 
John L. Murgel iz 6114 Glass 

Ave. je prinesel dva "V" (Vic-
tory) za zmago Frank J. Lau-
scheta. Ta dva "V" pomenita v 
ameriški valuti dva petaka. 

Mrs. Josephine Strnad, ki vo-
di s svojimi sinovi znano gostil-
no na 1315 E. 53. St. je prine-
sla za kampanjo pet dolarjev. 
Petak je prispevala tudi Sylvia 
Krasovec iz 1222 E. 61. St. 

Mr. in Mrs. Smrtnik, 19712 
Muskoka Ave. sta dala $2 in 
Mrs. Sophia Dolgan iz 15814 
Holmes Ave. je tudi dala $2. 

Vsi ti dolarčki so bili prispe-
vam za kampanjo z naročilom, 
da bodo izahtevali od našega 
urednika vsak cent nazaj, če ne 
bo v torek zmage. O, Marička! 
Volivci, pomagajte, če ne bo ne-
kaj narobe, se nam zdi! 

V pomoč naši 
domovini 

Jutri se vrši v SND na 
St. Clair dobrodelna pred-
stava. Glasbena matica bo 
podala opereto "Cigan ba-
ron" in ves preostanek od 
tega bo izročen slovenski 
sekciji Jugoslovanske po-
možne akcije. 

Začetek predstave bo ob 
treh p o p o l d n e . Nekaj 
ystopnic je še na razpola-
"go pri Mrs. Makovec v 
•SND. Narod je prijazno 
vabljen na to predstavo. 
Ne samo radi tega, da se 
bo s tem nabralo nekaj 
denarja za naše rojake do-
ma, ampak boste imeli tu-
di veliko užitka na tej 
predstavi. 

Pri prvi predstavi te 
operete je bilo nad tisoč 
oseb, ki so vsi pohvalili le-
po petje in sijajno glasbo. 
Mnogo jih je, ki bodo šli 
ponovno poslušat to ope-
reto. Saj človek lepega 
petja ni nikdar sit. Tisti 
pa, ki te operete še niste 
slišali, je gotovo ne zamu-
dite. 

vil, da se ne bo objavilo uniče-
nje sovražnih podmornic. 

Wa ni natančnejših poročil o 
nezgodi, je vzrok ta, ker so vsi 
radiji utihnili v tej skupini la-
dij, da ne izdajo sovražniku 
kraja, kjer se trenutno nahaja-
jo. 

Mornariško poveljstvo ne bo 
objavilo imena posadke na po-
topljenem rušilcu, dokler se ne 
bo zvedelo, kaj se je s posadko 
zgodilo. 

Roosevelt pravi, da ne bo pretrgal diplomatskih zvez 
z Nemčijo radi potopljenega rušilca 

Washington, 31. okt.—Pred-
sednik Roosevelt je izjavil, da 
Zed. države ne bodo pretrgale 
diplomatskih odnošajev z Nem-
čijo radi torpediranja rušilca 
Reuben James. Zadržanje ame-
riške vlade napram Nemčiji bo 
isto kot doslej, je izjavil Roose-
velt. Znano pa je, da so vezi 
med obema državama zelo na-
pete. 

Ko so časnikarski poročeval-
ci pritiskali na predsednika, 
naj se izjavi, če so ameriške 
ladje potopile že kako nemško 
podmornico, je rekel, da tega 
ne bi povedal, tudi če bi jo. So-
vražnik naj ugiblje, kaj se je 
zgodilo s podmornico: ali je bi-
la . potop 1 j-ena, aii-j«, bila- u j ©ta, 
ali se je enostavno kje ponesre-
čila. To je v vojni zelo važno, 
je rekel Roosevelt. 

Torpediranje ameriškega rušilca bo pohitelo k 
spremembi nevtralne postave 

Washington, 31. okt.—Senat-
na zbornica je bila danes po-
konci in slišali so se glasovi, da 
je treba takoj sprejeti predlog 
za spremembo nevtralne posta-
ve. Načelnik senatnega odbora 
za inozemske zadeve, senator 
Connally je rekel, da je torpe-
diranje rušilca Reuben James 
ponoven dokaz morilskemu po-
četju nacijev v naših lastnih 
vodah. Ta brutalni čin se mora 
takoj kaznovati, je govoril se-
nator. "Mi se moramo na 'vsak 

način upreti zahtevi nacijev, da 
se morajo naše ladje umakniti 
z morja. Morje ni last Hitler-
ja, ampak je last vseh narodov. 
Mi se ne bomo nikdar podali 
takemu brutalnemu in krvave-
mu napadu," je govoril razjar-
jeni senator. 

Več senatorjev se je izrazilo, 
da se mora take nezgode priča-
kovati, ker so dobile naše bojne 
ladje povelje, naj streljajo na 
sovražnika takoj, ko ga zagle-
dajo. 

Na Češkem je zopet vse 
mirno 

Berlin.—Na Češkem in Mo-
ravskem je zopet vse mirno, po-
roča časopisna agencija DNB 
in vsa vstaja je bila v kali za-
dušena. Ostre odredbe, ki jih 
je vpeljal novi nemški oblast-
nik Heydrich, so imele uspeh. 
Pred enim mesecem je bil raz-
glasil nad Češko in Moravsko 
obsedno stanje in v tem času je 
bilo usmrčenih 190 Čehov,- To 
je druge oplašilo, trdijo Nemci. 

o 
Iz bolnišnice , 

Miss Dorothy A. Fortuna, 
1093 E. 64. St. se je vrnila iz 
bolnišnice. Tem potom se želi 
zahvaliti vsem za obiske in da-
rila, prinesene v bolnišnico. 
Prijateljice jo zdaj lahko obi-
ščejo na domu. 

V bolnišnici 
John Marolt iz 1096 E. 77. 

St., se nahaja v St. Alexis bol-
nišnici v svrho operacije. Obis-
ki začasno še ni s® dovoljeni. 

Važna seja 
Podružnica št. 14 SŽZ bo ime-

la v torek zelo važno sejo. Zače-
tek bo ob sedmih. Po seji bo 
prosta zabava za vse članice, to-
rej pridite tudi vse! 

t 
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Vojak iz čokolade 

V Loew!s kino gledališču ka-
žejo sedaj komedijo "The cho-
colate Soldier.'1 Sloviti ameri-
ški baritonist Nelson Eddy ima 
glavno vlogo. Ne samo, da bo-
ste slišali vso veličino njegove-
ga glasu v pesmih, ampak boste 
videli tudi njegove igralske 
zmožnosti. To je njegov prvi 
nastop v filmu. Ima jako težko 
vlogo oziroma dve vlogi; v eni 
poje bariton, v drugi bas. V eni 
vlogi je kot zvest zakonski mož, 
v drugi hoče pa svojo ženo pre-
iskušati, če ljubi samo njega. 

Shod v Euclidu 
V pondeljek zvečer bo poli-

tični shod v Slovenskem dru-
štvenem clomu na Recher Ave. 
Shod sklicujejo demokratski 
kandidati. Govorili bodo Wil-
liam Corbett, Frank M. Surtz, 
Ray Turk in drugi. Na progra-
mu je tudi fina zabava. Euclid-
čani so prijazno vabljeni na ta 
shod, da bodo slišali tudi to 
plat političnega zvona. 

Anžlovar vabi ženske 
Moderne ženske suknje, spod-

nje perilo, gorka odeja in dru-
go modno blago, se kupi še po 
jako zmernih cenah pri Anžlo-
varju, vogal St. Clair Ave. in 
Norwood Rd. 

Nem tedna 
l l f ^ pomoč Kitaiski se 
H . . v popolen razmah 

I h Zlasti veliko se 
I Kitajsko zdaj bojnih 

i f Predmetov, ki se 
i T Potrebuje za narodno 
m*16 0 koU Čuti pomanj-
P% 'a 'a ' ®e 

p,., ^ J6 odločen zavrteti 
L ^'ednobolj čuti pomanj-
k ' J Slede na to, koliko bo 
h i i z 7f a industrija, to je 
Pint, predmete za ra-
L 'le Potrebščine. 
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V nedeljo, 2. novembra, se vr-
ši koncert mladinskega pevske-
ga zbora Kanarčki v Slovenski 
delavski dvorani na Prince Ave. 
"Kanarčki" imajo izbran obši-
ren program krasnih pesmi, si-
cer revijo pesmi od pričetka 
zbora do danes, in peli bodo v 
slovo g. Šeme-ta, pod katere-
ga vodstvom nastopijo tedaj 
zadnjikrat. Spored vsebuje 
krasne slovenske narodne pe-
smi kakor tudi nekaj težjih 
skladb ter po eno češko, hrvat-
sko, srbsko in rusko pesem. 
Pevski program bo ves petje 
zbora, ki vam poda nad dvajset 
pesmi. 

Dalje bo vprizorjena žaloig-
ra v dveh dejanjih, "Fa j f ca to-
baka in čašica kave," v kateri 
nastopijo Albina Znebel kot 
Blaž Robovšnik, Millie Mirtel 
kot Katra, njegova žena in 
Jane Novak kot Urška, vaščan-
ka. Igra je polna humorja in 
iz dokaj dobro poznana javno-
sti, toda to bo prvič, da j o bo 
vprizorila mladina. Igralke se 
trudijo, da kar najbolj mogoče 
izvršijo svoje vloge. 

Cenjeno občinstvo je vl jud-
no vabljeno, da se udeleži te 
prireditve in1 še posebno vabi-
mo prijatelje od Združenih 
mladinskih pevskih zborov in 
sosednjih zborov "Kral j ičkov" 
in "Čričkov," za kar vam bodo 
pevci, pevke in starši hvaležni. 

S tem koncertom bodo "Ka-
narčki" praznovali sedmo ob-
letnico, ki bi bila polna veselja, 
da bi ne bil to zadnji koncert, 
na katerem nastopijo s pevo-
vodjem g. Šemetom, ki se je te-
kom te dobe zelo priljubil tej 
mladini. -Sedaj je še,.neznano 
ali bo zbor nadeljeval ali ne, 
toda znano je, da ako bo zbor 
nadaljeval ali ne "KanarSki" 
bodo pogrešali pevovodja Še-* 
meta. 

"Kanarčki" želijo v slovo g. 
Louis Šemetu, da mu ostanejo 
v prijaznem spominu, se mu 
zahvaliti za vse vesele čase in 
dragocene spomine in mnogo 
sreče in uspeha v njegovem za-
črtanem potu. 

V imenu "Kanarčkov" in 
staršev vam kličem na svidenje 
v nedeljo, 2. novembra, ob 4 uri 
popoldne v Slovenski delavski 
dvorani na Prince Ave. 

Ančka Traven 

V korist davkoplačevalcem 
V torek 4. novembra bodo clevelandski vol ivci dobili v 

roke posebno glasovnico , katera se uradno imenuje " C i t y 
Sewage Chartar A m e n d m e n t . " N a tej glasovnici boste s 
kr ižem izjavili, ali ste za to, da se mestne naprave, ki so po-
stavljene zato, da se čisti voda iz vodnih kanalov, predno se 
izlije v jezero , upravl ja jo iz mestnega stroškovnega sklada, 
ali pa naj p lačuje jo za vzdrževanje teh naprav odjemalci 
vode . 

Mi toplo pr iporočamo našim vol ivcem, da napravi jo 
križ pred " Y e s . " S tem boste glasovali, da se bodo vaši vodni 
računi zmanjšali skoro na po lov ico , a za te naprave bo pla-
čalo mesto iz svoje blagajne, kar pomeni , da bo nosil to bre-
me vsak hišni posestnik enako .po svo jem premoženju . 

Ta predlog je izsilil counci lman 10. varde, Edvard P u -
cel, ki pravi, da so te čistilne naprave napravl jene zato, da 
ne pride vsa nesnaga v jezero , iz katerega dobivamo svo jo 
pitno vodo . Tore j so postavl jene te naprave za boljše zdravje 
vsega mesta in zato je log ično , da bi moralo vse mesto ena-
ko plačevati za vzdrževanje teh naprav. 

Kakor je sistem zdaj, ki je zelo krivičen, je naložen da-
vek za te naprave na od jemalce vode. T o pomeni , da mora, 
recimo, revna družina, ki porabi m n o g o vode s pranjem in 
kuhanjem, več plačati za te naprave, kot pa lastniki velikih 
poslopi j v mestu, od katerih dobe„v isoko najemnimo, pa ne 
porab i jo dosti vode, ker se tam enostavno ne kuha in ne pere. 

Ker je, kot rečeno, dejstvo , da so te naprave radi zdravja 
vsega mesta in ne samo odjemalcev vode, bi se moralo vzdr -
ževati te naprave iz mestne blagajne, kot se vzdržuje parke, 
igrišča, ceste, kopališča, mestno bolnišnico itd. Tudi te ja-
vne institucije ne poravlja vse meščanstvo, ampak samo ne-
kateri, pa vendar smatramo, da so postavljene v korist vseh 
ljudi in radi tega se jih vzdržuje iz stroškovnega sklada 
mestne blagajne. 

Ko t rečeno, temu se upirajo lastniki velikih poslopi j v 
mestu, ker bi morali plačati za te naprave več, kot plačajo 
sedaj, ker bi šlo to o.d d a y k p y ^ a posestva in bi plačal tisti, 
ki ima več vel jave več kot tisti, ki ima samo malo hišico. 
T a k o pa zda j ti mali hišni posestniki plačajo za' te naprave 
z vodnimi računi dvakrat toliko, kot bi plačali, če bi se obre-
menilo posestva enakomerno po njih vrednosti . 

Kot je preračunal counci lman Pucel , bi pa ne bilo tre-
ba za to nobenih posebnih davkov , ker je mestni stroškovni 
sklad dovol j močan . 

Tore j če hočete sami sebi dobro , če hočete, da se vam 
bodo vodni računi znižali, potem napravite na tej glasovnici 
križ pred besedo " Y e s . " 

Zapomni te si to : glasovnica nosi ime: " C i t y Sewage 
Charter A m e n d m e n t . " T a m sta dva vprašanja : Yes in N o . 
Napravite križ pred " Y e s . " Napišite si to na listek, ali izre-
žite to in nesite s seboj vol ivno k o č o v torek. 

."."".m."." 1 »"."•• •....'.! 1 

D a s e n e p o z a b i . . . 

Z o d l o k o m št, 2247 od 3. a p r i l a 9 2 6 je bila ustanovl jena 
posebna mladinska organizaci ja z namenom, da f iz ično in 
moralno trenira mladino. Ta organizaci ja je dobila ime 
" O p e r a Nazionale Balilla per l 'assistenza e per 1'educazione 
fisica e morale della g ioventu . " 

• Pravi namen te organizaci je , kot j e to pojasnil justični 
minister R o c c o , je bil ta, da popo lnoma spremeni duha in 
karakter italijanskega naroda. V Julijski 'Krajini je imela 
ta organizaci ja še poseben namen, namreč, da popo lnoma 
poitali janči s lovanske otroke, da napravi iz njih janičarje 
v pravem pomenu besede. Kakor so Turki jemali s loven-
skim staršem otroke, da so jih potem vzgajali v turški veri, 
da so bili potem kot satani v boj ih proti lastnim staršem in 
bratom, tako je služila ta fašistična "Bal i l la , " da se vzgo j i 
s lovanske otroke v fašizmu. T a k o je bilo za te slovanske 
otroke namenjeno , da bodo postali zatiralci svojega lastne-
ga naroda. T o je bilo še toliko bol j žalostno, kot je bila na 
primer usoda janičarjev, ker so fašisti vzgajali te o troke pred 
očmi njih lastnih staršev, ki so morali gledati to počet je brez 
moči . Pa ne samo to, ampak so morali celo gmotno prispe-
vati za vzdrževanje za potu jčevanje svoj ih lastnih otrok. 

Te mladinske organizaci je , katerih namen je mladino 
vzgo j i t i ' v patriotskem in vo jaškem duhu in v smislu .fašisti-
čnih tendenc, katerih cilj je popolna vdanost državi in na-
rodu, je pod nadzorstvom samega Mussolini ja, katerega 
m o r a j o brezpogo jno ubogati . 

Te fašistične mladinske organizaci je se deli jo v dva 
dela. Prva stopnja je formirana v "Bal i l l o , " kamor spada-
jo vsi šolski dečki od 8 do 14 leta, Druga grupa so pa " A v a n -
guardisti, ' ' kamor spada mladina do 18 leta. O b e organiza-
ciji sta formirani na čisto vojaški podlagi in člani mora jo 
nositi posebne uni forme s črno srajco. Avanguardis tom 
pove l ju je jo častniki fašistične milici je, Balilli so pa pod nad-
zorstvom učiteljev, ki imajo častniški čin v miliciji. Balilli, 
ki so stari 10 let, se mora jo vežbati ce lo s pravimi puškami. 
Avanguardist i imajo pa tudi strojnice in topništvo na raz-
polago . 

Prav tako se vzgaja dekleta v posebnih organizaci jah. 
O d 8 do 14 leta so v takozvanih " P i c c o l e Italiane," starejše 

vno izvolitev in na podlagi nje-
govega rekreda v tem uradu za-
služi vašo podporo in glas. On 
je korajžen, pošten in v resnici 
zastopa interese prebivalstva v 
23. vardi. 

Imate priliko, da vidite in sli-
šite oba, Lauscheta in Kovačiča, 
kakor tudi več drugih dobrih 
govornikov na shodu v pondeljek 
zvečer. Bodite gotovo navzoči, 
da pokažemo tema dvema kandi-
datoma, da stojimo 100% za nji-
ma in da bo njih zmaga, naša 
zmaga. Pripravjii odbor za pro-
gram je že pridno na delu in obe-
ta se nam obilo zabave. Vaša 
navzočnost bo ustvarila v srcih 
Lauscheta in Kovačiča gotovost 
zmage z veliko večino oddanih 
glasov, katere vsak kandidat po-
trebuje na volivni dan. 

John H. Gornik, Jr. 
vardni vodja. 

o 

Za naša kandidata 

Lausche-Kovačič shod 
Kot običajno bo tudi letos de-

mokratska stranka zaključila 
svojo kampanjo v 23. vardi na 
večer pred volitvami. V ponde-
ljek, 3. novembra 1941, ob 8. uri 
zvečer v Slovenskem narodnem 
domu na 6417 St. Clair Ave. bo 
naš lojalni sin d e m o k r a t s k e 
stranke, Frank J. Lausche za-
ključil svojo uspešno kampanjo 
za župana mesta Cleveland. 

Tisoče in tisoče besed je bilo 
Se napisanih o našem vrlem so-
sedu in sinu iz 23. varde, Frank 
J. Lauschetu, tako da kar bi jaz 
napisal, bi bilo le ponavljanje. 
Toda toplo apeliram na vas, da 
gotovo greste na volišče na voli-
vni dan in oddaste svoj glas za 
njega. i 

Zanimanje za našega kandi-
data za župana, nam je povzroči-

I lo, da smo skoro kar pozabili na 
kampanjo za zelo važni urad, in 
to je urad mestnega zastopnika. 
Vsak dobro ve, da bo sodnik 
Lausche lahko izpeljal svoj pro-
gram, samo pod pogojem,.da do-
bi mestno zbornico na svojo 
stran, da se bo strinjala. Volite 
za Edward J. Kovačiča in imeli 
bomo takega zastopnika iz 23. 
varde. On je kandidat za pono-

Moja duša se bojuje, kakšne 
besede naj bi dobila, da bi jih 
vam, narod moj slovenski in 
.jugoslovanski poklonila na sr-
ce, da bi prihodnji torek šli vsi 
— prav vsi — na volišče in na-
redili svojo državljansko dolž-
nost. Prosim vas, naj nikdo ne 
ostane doma! 

Drage SloVenke, glejte, da 
t odo vsi v,aši glasovi oddani za 
našega bodočega župana, g. 
Frank J. Lauscheta! 

Kako veseli bomo, ko bomo 
lahko rekli : Tudi moj glas je 
pomagal k zmagi, 

Prva misel naj bo, da volimo 
za Lauscheta, — potem naj bo 
naš glas za Edward Kovačiča 
za našega councilmana v 23. 
vardi. 

Eddie Kovačič je vedno akti-
ven med nami in sedaj pridno 
d sla za izvolitev Lauscheta —• 
dajmo mu v priznanje svoj 
glas,!. Saj je Eddie fejst fant ! 

Glejmo, da bomo volili tudi 
octale Slovane — kajti časi so 
resni, da se ne bomo potem jo-
kali. , Volite demokrate, ker ti 
so desna roka našemu spoštova-
nemu predsedniku Rooseveltu! 

Hvaležni smo ameriški za-
stavi, pod katero se lahko svo-
bodno gibljemo in volimo. Za-
to v torek vsi na volišče, ter 
oddajmo svoj glas za našega 
Frank J. Lauscheta, katerega 
imamo vsi, prav vsi, radi! Po-
kažimo to z glasovi; izvoljen 
mora biti z veliko večino! To 
mora biti .-sklep nas vseh! Glej-
mo, da se uresniči! 

Marjanca Kuharjeva. 
—o 

Cenjeni rojaki in držav-
ljani 

Kaj hitro se nam bliža h 
koncu volivna kampanja in že 
je pred durmi dan, ko bomo 
šli na volišče, da bomo glasova-
li za našega Priljubljenega ro-
jaka g. Frank J. Lauscheta. Le 
ponosni bodimo, da nam je da-
na prilika, da moremo glasova-
ti za svojega lastnega rojaka, 
kajti do sedaj še ni bilo v naši 
zgodovini, da bi kateri izmed 
Slovencev kandidiral za tako 
odličen urad. Zato se pa se-
daj potrudimo, da bo naš rojak 
lfa povfsju in izvoljen, da nas 
ne bodo drugi zavidali, kot so 
nas pred kakimi 20 leti. 

No, saj sedanje čase smo ma-
lo bolj spoštovani pri drugih 
narodih in bomo še veliko bolj, 
če si bomo k temu sami poma-
gali. Sedaj se nam nudi prav 
lepa prilika, kakršne mogoče 
ne bo nikdar več. Pojdite na 
volišče in nikar ne premišljaj-
te, komu bi dali svoj glas in če 
imate le še v prsih čuteče srce, 
ne boste omahovali in mogoče 
poslušali take, ki bi nam samo 
radi škodovali. Nikar ne išči-

pa, do 18 leta, so vč lanjene v "Giovani Italiane." Tudi dekle-
ta se uči rabo orož ja po MussolinijeA'em ges lu : Knjiga in 
p u š k a — p e r f e k t e n fašist! 

te ničevih izgovorov. Na vo-
livni dan naj ne bo noben pre-
utrujen, da bi ne šel volit. No-
beden naj se ne zanaša, da bo-
do brez njega že opravili, se-
veda bodo opravili in sicer na-
ši nasprotniki. Zato pa je rav-
no sedaj naša dolžnost, da gre-
mo prav vsi do zadnjega na vo-
lišče in oddamo svoj glas, ker 
morda bo ravno naš glas odlo-
čilen. 

Vsi kot en mož se v torek po-
dajmo, že zgodaj na volišče in 
naredimo viden križ pred ime-
nom našega kandidata — Slo-
venca, da ga bo vsak lahko vi-
del in da bo bolj držalo. Pre-
cej naših slovenskih volivcev 
je bilo ostalo doma ob primar-
nih volitvah in zato pa pridite 
na dan sedaj v odločilnem tre-
nutku vsi, da bomo pokazali, 
kaj Slovenci« zmoremo, kadar 
kaj pričnemo, če bomo ta dan 
storili vsi svojo državljansko 
dolžnost, bomo tudi po volitvah 
lahko nosili glavo pokonci. Ako 
ne bomo zmagali sedaj, potem 
bo temu kriva samo naša ne-
marnost in brezbrižnost. 

Vsi, ki ste že dalje časa v 
Clevelandu kakor jaz, ki sem 
tu 30 let, ste gotovo poznali 
Lauschetovo družino kot pošte-
no in od vseh spoštovano, po-
sebno mamica našega kandida-
ta je veliko solz otrnila s svo-
jo dobroto in marsikaterega la-
čnega nasitila, ko revež ni imel 
ne dela in ne sredstev. Pokoj-
na Lauschetova mama jim je 
dala jesti, da so si utešili glad. 

Nekoč sem bila sama navzo-
ča, ko je prišla služkinja in je 
povedala Lauschetovi mami, da 
je prišel neki revež in prosi za 
jest. Mama pa je rekla, le daj 
mu, ker prosi jesti, je gotovo 
potreben, pa še kozarec pive 
mu daj. Pa nikar ne mislite, 
da je bil to edini slučaj, bilo jih 
je na stotine. Bog jim je dal 
svoj blagoslov, On sam pravi: 
kar ste revežem dali, ste dali 
meni. 

Tudi tega ne pozabimo, ko-
likokrat nas je ze'razfveselila 
sestrica našega kandidata F. J. 
Lauscheta, Josie Lausche-Welf 
s svojim ljubkim glasom, bodisi 
ko je nastopala v dvoranah ali 
pa na radio programih. Vse-
lej nam je zapela, kakor; zna 
pač le ona. Dostikrat nam je s 
svojim glasom pregnala čmer-
nost in otožnost. Pa kaj bi še 
več naštevala, saj pravijo, da 
se dobro blago samo hvali. 

še enkrat apelirani na vse 
slovenske volivce, ne ostanite 
doma na volivni dan, ampak 
pojdite v volivne koče in dajte 
svoj glas našemu rojaku, bodo-
čemu županu Lauschetu. Če 
boste to storili, tedaj boste lah-
ko imeli mirno vest, da ste izvr-
šili svojo narodno in državljan-
sko dolžnost. Poleg tega pa 
tudi ne smemo pozabiti našega 
sedanjega Councilmana Eddie 
Kovačiča, ki kandidira za po-
novno izvolitev. Izkazal se je v 
preteklosti vrednega n a š e g a 
zaupanja in lahko se zanese-
mo, da bo tudi v bodoče deloval 
za koristi nas vseh, zato pa ne 
pozabite narediti križ tudi pred 
njegovim imenom ter ga s tem 
pošljimo še za' dve leti kot na-
šega z a s t o p n i k a v mestno 
zbornico. Torej na dan volitev 
storimo vsi svojo dolžnost. — 
Hvala lepa! 

Tončka Jevnik. 
o— 

kanarčki" bodo peli 
V nedeljo, 2. novembra, bo 

zopet luštno na Jutrovem, ker 
bodo "Kanarčki" obhajali se-
demletnico svojega obstanka. 
V ta namen bodo priredili lep 
koncert z igrico. 

Ker bo to zadnji koncert pod 
vodstvom g. šemeta, ste vljud-
no vabljeni, da se gotovo ude-
ležite v velikem številu. Poseb-
no pa vabimo sosednje mladin-
ske pevske zbore. Pridite, ne 
bo vam žal. Igra bo pod vod-
stvom Ančke Travnove. Vse-
bine igre in programa ne bom 
opisavala, ker upam, da bo An-
čka sama kaj napisala. Jaz 

vem le toliko, da bo nekaj ta-
kega, da bo vredno iti pogledat. 

Pričetek koncerta bo ob šti-
rih popoldne. Po koncertu pa 
bo prosta zabava in ples, za 
katerega bo igral Zabukovčev 
orkester. V spodnjih prostorih 
pa bo preskrbljeno za lačne in 
žejne. 

Vam kličem na veselo svide-
nje v nedeljo popoldne v Slo-
venski d e l a v s k i dvorani na 
Prince Ave. 

Helen Mirtel. 
o 

Društvo se zahvaljuje 
Odbor društva Kristusa Kra-

lja št. 22'6 KSKJ se prav toplo 
zahvaljuje v s e m posetnikom 
naše zadnje veselice, ki se je 
vršila 4. oktobra in ste se je 
udeležili v tako velikem števi-
lu posebno mladina. Ta nam 
je starejšim vedno v veliko ve-
selje, ker vidimo, da rada za-
haja na naše slovenske prire-
ditve in zabave. Tako nam 
mladina sama prizna, da je 
najbol j vesela med s v o j i m i 
ljudmi. 

Res nas mladina razveseli tu-
di ta stare, ko j o gledamo kako 
brezskrbno se veseli življenja. 
Bog vas čuvaj fantje in dekle-
ta. 

Odbor izreka najtoplejšo za-
hvalo vsem delavcem in delav-
kam in sploh vsem, ki ste kaj 
pomagali na tej naši veselici. 
Posebno pa so bili pridni naši 
fantje za baro, prav tako pa so 
hitele tudi naše kuharice, da 
jim je končno vsega zmanjka-
lo. Ko sem bila prišla v kuhi-
njo iz tistega "kurnika," kjer 
sem vstopnice prodajala, so se 
me kar ustrašile, ko niso imele 
nič več zame. Pa jim nisem 
prav nič zamerila, če so bile 
pozabile name, samo da je bilo 
drugim postreženo in da so bili 
posetniki zadovoljni. Nič ni-
tjem marala, zato sem se pa po-
tom doma kave napila, pa je 
bilo vse O. K. 

Odbor j e sklenil, da bonjo 
imeli v nedeljo po seji tudi ma-
lo prigrizka in menda tudi kaj 
za prilit. Vsi delavci, delav-
ke in splošno članstvo našega 
društva ste prijazno vabljeni, 
da se gotovo udeležite seje ju-
tri. Na seji boste tudi slišali 
poročilo o uspehu zadnje vese-
lice. Končno pa naj velja še 
enkrat naša iskrena zahvala 
vsem udeležencem in se vam 
priporočamo še za drugič. , 

Mary Stanonik, 
blagajničarka. 

o 

William J. Schneider je kan-
didat za mestnega sodnika .v 
Clevelandu. Od maja 1935 do 
sedaj je bil pomožni policijski 
prosekutor. Kandidira za sod-

nika, katerega termin se P̂  
3. januarja 1942. Pred"0^ 
stopil službo P°možnegabiij!! 
cijskega prosekutorja, J ^ ̂  
možni državni pravdni* : j 
du generalnega državni 
vnika države Ohio. 

Rojen je bil v C l e v e ^ 
septembra 1905 in j e t u ^ 
ves čas v Clevelandu- ^ 
je na Michigan univer2 'J 
čno dobil diplomo i z G ' p i » 
Law School leta 193b J ^ 
cen in ima dvoje o t r , ^ 
no je nastopil P ^ ^ J 
službo je prakticira' ^ 
štvo v družbi Howel, Lu ^ 
Associates. 

V b o r b i p r o t i j ^ 

•^Tnik 0li i 
John Gillespie, taji"u 0 

demokratske organ'23 J> 
podal v debato V* 0 ®^* 
r.emu čarterju, in1 

v ar j a trgovska zbor" ^ 
žavljanska liga, 
tj em tega čar terja k1 ^ 
nje našega bodočeg8 ^ f 
Frank J. Lauscheta 
krajšano. (Jil̂  

O tem je govo*-H ^ ( 
demokratski organ1* ^ 
zakaj je ravno seda^r ! 
zbornica prišla s ten1 a 
na dan. Gillespie J® . j* 
trgovska zbornica ^ 
okrajno vlado v 1-0 sIfloJ 
ga "managerja," 0tfl 
mestno vlado za ,.edl 
sa. Ta carter je ^ \A 
volivcem že leta lu ve„J 
ter je bil vselej P°r* 
nam ga je treba rav . / 

Gillespie je tudi 
skupini, ki bo PrlS?a. 
na posebni g l a s o v n ^ , / ^ 
z njim 

kandidirajo^. M 
Emil A. Bartunek, 
John J. Carney, . J 5 f 

lett, Wm. J. Cougj1 p#j 
R. Davitt, Wm. f / 
John J. Kennedy- ' f 
McKay, Ray T. ^ 
Morris, Harold G. » y 
J. Pekarek in Mer1'1 fc 
ery. 

FRANK E E f f J 
1051 ADDIS O N # f 

Barvar in d e % j | 
P i E n d e r s o n ^ 

Svetek P o g r ^ | f 
INVALIDNI VOZ NA ft* 

478 E. 152nd St. 

P sV£T 

P C R S O N ^ 
Na razpolago za financiranje nakupa V 

% avtomobila j 
£ gospodarskih predmetov 

Z a : 
% družinske in hišne potrebščine ' , 
O popravo posestva ^ 
§ plačilo zavarovalninske premije 
9 poravnavo računov 

• -To je nekaj tipičnih namenov—— / 
Pridite in povejte nam o vaših potrebah. N i t r ! m 

da bi bili vlagatelj. _ * I 4 / I 

THE NORTH AMERICAN BANK I A 
6131 St. Clair Ave. 15601 Waterloo R 

Cleveland, Ohio 



bomo odločili, ali bomo imeli 
LAUSCHETA za župana ali ne. 
Toliko nas je, da ta izjava dr-
ži. 

Najbol j žalosten dogodek, 
najbol j neodpustljiv greh bi bil 
za nas vse kot clevelandske Slo-
vence, ako bo Blythin nadalje 
za župana 5. novembra. Ta 
prilika se je močno nudila sa-
mo to pot, in ako zamudimo to, 
kar bežimo in zakopljimo tisto 

Lauscheta za župana, ne poza-
bite napraviti križ pred mojim 
imenom, ker i tem boste naj-
bolj podprli Lauscheta in ob-
enem volili v mestno zbornico 
svojega rojaka. 

Anton Vehovec, 
mestni zastopnik 32. varde. 

Mi .popravimo fenderje, ogrod-
je in prebarvamo, da bo avto 
izgledal kot nov. 
Superior Body & Paint Co. 
6605 St. Clair Ave. EN 1633 

FRANK CVELBAR, lastnik 

me besede ne pomenijo ničesar. 
"Vsa hvala in izraženje hvalež-
nosti bore malo pomeni, če ni 
za tem aktivne akcije. Sedaj 
je čas dela in ne čas debat, ki-
manja in hvalisanja. Udri, ka-
dar je žito zrelo in kuj železo, 
kadar je vroče. Sedaj je pri-
šel naš sončni dan, dan naše 
žetve in dan naše narodne mla-
čve. Rojaki in rojakinje, UDRI-
MO po podovih in veselega sr-
ca bomo rajali po volitvah in z 
nami vsaj tiho v srcih oni mi-
lijoni, ki so po tiranih zasuž-
njeni v ožji domovini. 

J. P., 
kampanjski načelnik 32. 

varde. 
o 

Podprite Lauscheta, volite 
Vehovca! 

še par dni in kocka bo padla. 
Z gotovostjo računamo, da bo 
bodoči župan mesta Clevelan-
da naš rojak in čislani sodnik 
Frank J. Lausche. Vsi vemo, 
da bo rabil bodoči župan veli-
ko pomoč pri mestni upravi še 
posebno v mestni z b o r n i c i . 
Mestna zbornica je tisti del 
mestne uprave, ki dela za me-
sto postave in župan, pa je tisti 
faktor, ki postave forsira. Sta-
lišče župana je zelo težavno, če 
nima za seboj lojalne mestne 
zastopnike, ki so pri volji pri-
krojiti pogtave tako, da vlada 
v mestu red, poštenost in čista 
administracija. Kdor voli žu-
panu in mu zaupa, da bo v naj-
boljši yolji upravljal premože-
nje mesta mu mora dati tudi 
vso priložnost in sredstva s ka-
terimi posluje in obratuje mest-
no gospodarstvo. Največji fak-
tor za uspešno gospodarstvo v 
mestni upravi je mestna zbor-
nica in ta MORA LOJALNO 
slediti nasvetom župana, če ho-
če mesto beležiti uspehe. Mi 
vsi vemo, da bolj poštenega, 
bolj zmožnega in liberalno mi-
slečega župana bi težko dobili 
kot ga bomo dobili v osebi F. 
J. Lauscheta. Vse kar rabi je 
L O J A L N A mestna zbornica. 
Dajo j o lahko le volilci na vo^ 
lil ni dan, to bo v torek dne 4. 
novembra. 

Marsikdo si domišljuje, da 
spoznanje mestne uprave je 
lahka stvar še posebno ker je 

jtakorekoč vsa centralizirana v 
mestni hiši. Dober zastopnik 
se mora uživeti v mestne posta-
ve, poznati mora vse k mestni 
upravi pripadajoče oddelke ter 
služiti koristim onih, ki so ga 
poslali v mestno zbornico, da 
zastopa njih mišljenje in inte-
rese. 

Skoro osemletne bogate iz-

kušnje, ki sem jih pridobil v i 
mestni zbornici obljubljam da-
ti na razpolago bodočemu žu-
panu Frank Lauschetu in ob-
ljubljam volilcem v 32. vardi, 
cla bom storil vse, kar bo v mo-
ji moči, da mu olajšam delo 
in ublažim nasprotstva, s kate-
rimi se bo moral boriti. Na de-
lu bom bolj kot sem kdaj bil v 
korist nove županske uprave, 
z a š č i t o delavskega stanu in 
davkoplačevalcev v 32. vardi. 

V torek, ko boste volili F. J. 

^ na plan 4. nov.! 
k n 
^ d u š e n j e , vsi kam-
| Jspevki, vse delo bo 

k° ne storimo poša-
li / k u Pno svoje držav-

g r e m o n a 
W a j b o l j ' n e v a r n a m i " 
1 Hjjp •)e' a ko se uspava-
l a j 0 - "Saj bo vseeno 
%'ilr S l o v e n c i s m o ti-
S ^ J e z i č e k na vagi, ki 

IZVOLITE 

I W I L L I A M J . 

SCHNEIDER 
MESTNIM SODNIKOM 

; °žni Pravdnik pet let. 

•posebni asistent za ohijskega državnega pravdnika 

| f l c i r a n od The Citizens League of Cleveland. 

IZVOLITE PONOVNO 

SODNICO MARY B. 

GROSSMAN 
NA MESTNO SODNIJO 

Za termin 1. januarja, 1942 

N A G R A D I T E 2 7 L E T Z V E S T E 
JAVNE SLUŽBE 

K O T SODNIK 

IZVOLITE 
V I R G I L J. 

TERRELL 
sodnikom na mestni sodniji 

v torek, 4. novembra 

"Sodnik Virgil J. Terrell je služil 
kot spomenik poštenja na treh sod-
nijah v tem okraju." 

—The Cleveland News. 

POZITIVNO ZAVARUJTE NAJBOLJŠE 

INTERESE VAŠIH OTROK 

VOLITE ZA 

za šolski odbor 
CLEVELAND SCHOOLS COMMITTEE 

Mark M. Price Jr., 
Chairman. 

V * , „ ~ " • ~ 

V HL& NAJEMNIKI DAVKOPLAČEVALCI 

O L I T E P R O T I 
MESTNEMU 2.73 MIL DAVKU 

45% J E ZA VIŠJO PLAČO 
PIČIJO, OGNJEGASCE IN SPLOŠNE MESTNE USLUŽBENCE 

$750,000.00 za splošne mestne uslužbence 
predlog Št. 93-41 je bil 

I VETIRAN OD ŽUPANA 
Toda je bil sprejet zopet po zbornici. 

I . $750,000.00 za policijo in ognjegasce 
Predlog št. 1455-A in 1456-A sta bila 

T R O T O V A N A PO VARNOSTNEM DIREKTORJU 

Vaša davčna mera bo morda najvišja v 30 letih 
Zdaj ni čas za politično patronažo ali plačo 

1 VARČUJTE ZA NARODNO OBRAMBO 

,. .Volite proti — -
, L Cestnim davkom V " 
v to,.e, , \ AGAINST THE TAX LEVY 

v CK> 4. novembra, 1941 

v ' — 
Inter-Organization Tax Committee, Stanley Olstyn, Chairman. 

Samo za Euclid 
Volite vso demokratsko listo in podpirajte 

stranko predsednika Roosevelta 

WILLIAM F. CORBETT za župana 

RAYMOND J. TURK za blagajnika 

FRANCIS M. SURTZ za solicitorja 

ščitite Euclid pred nezaželjenimi naseljenci in si tako zavarujte vrednost svojih domov. 

Naj bo vaša soseščina prav tako vabljiva za prebivanje, kot je bila v preteklosti. ' 

Dajte, da bo šel Euclid naprej in ne nazaj s tem, da bo imel dovoljno protekcijo proti požaru, manjšo ceno za 
vodo, dovolj velik sistem za kanalizacijo in boljšo transportacijo. 

Odpravite vlado klike, vrnite vlado nazaj narodu, da ne bo imelo koristi samo par priveligiranih oseb. 

PODPRITE STRANKO, KI POZNA VAS IN KI PODPIRA VAŠE KANDIDATE. 

NAPRAVITE KRIŽ V KROGU POD DEMOKRATSKIM PETELINOM! S tem boste dobili v Euclidu progre-
sivno in agresivno demokratsko mestno vlado. 

siroto in širokoustnico, "da smo 
zavedni, da smo napredni, da . 
smo narodni, in dobri Sloven-
ci ." Le ako gremo vsi takoj od 
ranega jutra dokler se ne za-
ključijo volitve v volilne koče, 
bomo lahko si svesti zmage — 
župana slovenske krvi. Posta-
vimo se še mi kot so se Čehi v 
Chicagu svoj čas s čermakom, 
Italijani z La Guardia v New 
Yorku, in sedaj mi v Clevelan-
du z Lauschetom. Potem bo-
mo lahko rekli, da smo se res 
predstavili Amerikancem, da 
nas bodo čislali in vedeli kdo in 
kaj smo,! 

St. Clair je storil menda vse 
svoje dčlžnosti, ako ne še, so v 
teku! Pribito pa j e da collin-
woodski odbor Neodvisnih vo-
lilcev je 100 procentno na de-
lu ; demokratska mašina v var-
di enako. Kar se je dalo sto-
riti, se je storilo in ostane samo 
še ena stvar, in to je NEDELJ-
SKA ZADEVA. . Pričelo se bo 
ob 3:30 popoldne z varietnim 
programom, na katerem nasto-
pi tudi sam kandidat Lausche 
in konča se s plesom v obeh 
dvoranah. 

Program bo zelo zanimiv in 
točke so nekaj izrednega to 
pot. Stalo vas bo vse skupaj 
mal kvoderček za lep popol-
danski in večerni užitek. Ves 

prebitek gre v k a m p a n j s k i 
fond. Collinwood, na noge in 
napolnimo dvorano do zadnje-
ga kotička, pokažimo v nede-
ljo 2. nov. pred volitvami, da 
šmo za Lauscheta, pokažimo 
mu, da smo z njim, da ga hoče-
mo za župana. S tem, da smo 
vsi tam v dvorani, pokažimo 
zanimanje, pokažimo, da ga 
hočemo, njemu v čast, nam v 
ponos. Na svidenje v nedeljo 
2. novembra v Slovenskem de-
lavskem domu! 

Joseph A. Siskovich. 
o —_ 

Slovenci, dolžnost vas 
kliče 

V torek so za nas Slovence 
velevažne mestne volitve. Za 
župana kandidira naši človek in 
naš rojak izredne zmožnosti in 
nadarjenosti. Vsi brez izjeme 
jugoslovanskega pokolenja smo 
ponosni na odličnost našega g. 
Frank Lauscheta. Sto in sto-
krat je bil med nami, nam go-
voril, nas zabaval, nas učil in 
bodril v težkih in dobrih časih. 
Zrastel je iz naroda'in ostal je 
med narodom v veselih in kri-
tičnih časih. Kadar smo hote-
li društveni uradniki obogateti 
program na naših društvenih 
proslavah ali pridobiti sredstvo 
za privlačnost na udeležbo smo 
bili vsi na mah enih misli: 
"Frank Lauscheta povabimo! ' 
Sklenjeno in storjeno in Frank 
je bil med nami. Na stotine ima-
mo v Clevelandu jugoslovan-
skih društev in prosvetnih usta-
nov in malo jih je onih, da ne 
bi bil Frank Lausche vabljen in 
njih gost tudi, če so bile njih 
prireditve manjšega o b s e g a . 
Vedno se je med nami srečnega 
počutil in vedno j e rad po do-
mače kramljal z našimi rojaki. 
V njem je utelešena priprosta 
toda nadvse plemenita duša. 
Storil je za nas vse, karkoli smo 
ga prosili. Njegova navada ni 
bila nikoli odrekati i tega, kar 
je lahko storil. Velikokrat je 
••am škodo trpel, samo; da je 
druge zadovoljil. Žrtvoval je 
sebe, svoj dragocen čas, osta-
vil marsikatero visokq prija-
teljsko družbo ter se podal med 
nas navadne delavce — njego-
ve krvne brate in sestre. Po-
čutil se je med nami domač in 
mi ob njem počaščeni. Roja-
ki in rojakinje SEDAJ JE NAŠ 
ČAS, DA PLAČAMO! 

Ne 'samo, da smo dolžni vr-
niti dobro z dobrim, ampak nas 
veže DOLŽNOST, da vse v svo-
jih močeh storimo, da bo naš 
Frank J. Lausche izvoljen za 
župana mesta Clevelanda. Sa-

Vol/Ve h) 32. x)ardt 

HhmmMIHMHi JHHBMH 

Won VEHOVEC 
F O R C O U N C I L M A N 

rank J. LAUSCHE 
FOR M A Y O R 

X GEORGE J.SREENE 
X FRANK T. JAMIESOH 
X HERBERT C. EISELE 
X JOHN R. BEUON 
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V nedeljo bo predvajan film 
"The Eternal Gift' (Večna da-
ritev) v Cleveland Music Hall. 

"Ta film bo v veliki meri pri-
pomogel do tolerantnosti in ra-
zumevanja med raznimi skupi-
nami državljanov," je rekla 
Miss Dorothy Whitney, ki je 
tajnica "Clevelandske okrogle 
mize." Ona apelira na vse me-
ščane, da pridete pogledat to 
sliko. 

To je prvi film, ki bo predva-
jal slovesno sv. mašo in je bil 
odobren po c l e v e l a n d s k e m 
nadškofu Joseph Schrembs-u in 
drugih katoliških odličnjakih. 
Film bo predvajan popoldne in 
zvečer ves prihodnji teden v 
Music Hall v Public Auditori-
ju. 

Ta film je bil z velikim uspe-
hom predvajan v Omaha, Peo-
ria, Chicago, kjer je bil poka-
zan v 15 gledališčih. Iz Cleve-
landa bo poslan v New York in 
Boston. 

Vstopnice lahko dobite pri 
članih Fourth Degree K. of C., 
v Music Mali box office in v ho-
telu Statler, soba št. 303, hotel 
Hollenden in Northeast Coun-
cil K. of C., St. Clair Ave. in E. 

PREPARE YOUR 

Heating System 
N O W ! 

New Furnaces for Coal, Gas, 
Oil, Hot water or Steam 

Resetting $12.00 
Cleaning $4:00 

Air Conditioning, Tinning 
and Roofing 

Carpenter work, Complete 
Remodelling 

EASY MONTHLY 
PAYMENTS 

MASON 
H E A T I N G CO. 
1193 ADDISON RD. 

ENdicott 0487 

144 St. Lahko pa tudi pokliče-
te po telefonu CHerry 7512. 

"Ta slika je tehnično popol-
na," je rekel nadškof Joseph 
Schrembs. Vstopnice so po : 
$1:10, 85c, 55c in za otroke po 
25c. Za nadaljne informacije 
se obrnite na K. of C., glavni 
stan v Statler hotelu, telefon 
CHerry 7512. 

CITIZENS LIGA PROTI 
MESTNIM DAVKOM 

Citizens liga je zopet nasto-
pila proti predlaganim mest-
nim davkom iz razloga, ker je 
pred tremi leti sprejeti doda-
tek k mestnemu čarterju že dal 
mestni zbornici moč za zviša-
nje plač mestnim uslužbencem 
po zmožnosti pri delu. Kar pa 
ne eno ne drugo ni bilo postav-
no, trdi Citizens liga. 

Liga pravi tudi, da plače po-
licije in gasilcev so že dovolj 
velike in skoro enake plači po-
vprečnega meščana. Liga tu-
di pravi, da v teh časih, ko smo 
že itak prioblozeni z raznimi 
dajatvami, ni nikakor pripo-
ročljivo zviševati mestne dav-
ke. Federalna vlada tako za-
hteva od vsakega državljana 
dovolj visoke davke. Na vsa-
kih 4 dolarjev federalnih dav-
kov v preteklem letu je bilo 
plačanih še sedem dolarjev lo-
kalnih in državnih davkov, 

Ker plačujete toliko raznih 
davkov, ste tudi upravičeni za-
htevati, da se z davčnim denar-
jem postopa malo bolj ekono-
mično. Zato vam Citizens liga 
priporoča, da volite proti 2.5 
davčni predlogi. 

Konj aretiral tatu 
Na ulici Nazionale v Rimu je 

bila splošna pozornost množice 
obrnjena na vojaško godbo, ki 
je korakala mimo. Neki mo-
žak je to izkoristil, da je segel 
po tujem kolesu, ki je stalo sa-
mo pred nekim vhodom. Imel 
je pa smolo, kajti v istem tre-
nutku, ko se je hotel povzpeti 
nanj, je stopil na ulico lastnik 
kolesa in stekel s kričanjem za 
njim. 

Tatu se je tedaj videlo bolje, 
da zavrže kolo in steče peš da-
lje. Ko pa je pritekel na vozi-
šče, je privozila neka kočija in 
lahko si mislimo tatovo grozo, 
ko je konj z glasnim rezgetom 
pokazal svoje zobe ter ga pri-
jel z njimi za ovratnik. Tat se 
je otepal na vso moč, toda konj 
ga ni izpustil, dokler ni prihi-
tel stražnik in prevzel tatu v 
svoje varstvo. 

Množica se je smejala in je z 
zanimanjem poslušala razlago, 
ki jo je dal stari kočijaž k temu 
dogodku: Svojo žival je kupil 
pred časom na neki javni draž-
bi cirkuških živali. Konj je na-
stopal dolgo časa z nekim pri-
tlikavcem, katerega je ob kon-

cu točke vedno prijemal z zob-
mi za ovratnik ter ga tako no-
sil okrog arene. Ko je vrla ži-
val tako nenadno zagledala ta-
tinskega moža pred seboj, se je 
menda nenadno spomnila slav-
ne preteklosti in v raztreseno-
sti je slučajno v pravem tre-
nutku ponovila svojo cirkuško 
ulogo. 

o 

Štirje francoski piloti so pre-
leteli skozi stratosfero progo 
med Parizom in Rio de Janeira. 

* 

V Zed. državah je kazen za 
vohune 10 let zapora in 10 ti-
soč dolarjev denarne kazni. 

Udrimo, naš čas je tukaj! 
V torek nam bo v mestu Eu-

clidu, Ohio, v volivnih kočah 
predstavljena glasovnica, na 
kateri kandidirajo sami demo-
kratje. Na demokratski voliv-
ni listi so trije Slovenci, kateri 
nam bodo delali čast, če bodo 
izvoljeni. Do sedaj nam je me-
šana euclidska administracija 
metala z mize same drobtine 
toda demokratska lista pa nam 
deli pošteni delež po naši mo-
či, ki jo imamo v mestu Eucli-
du. Na demokratski volivni 
listi se nahaja Frank Surtz, po-
znani in zmožni slovenski ad-

EUCLIDSKIM VOLIVCEM! 
V torek, 4. novembra, 1941 
je volivni dan! 
Volite za poštene davke! 
Volite za povrnitev vašega 
denarja! 
Volite za Charles R. Ely in 
vso progressivno listo! 

The Committee of One? Thousand 
Georjre R. Hamilton, Sec'y. 

(257) 

MALI OGLASI 
Stanovanje se odda 

Poštenim ljudem se odda hi-
ša 6 sob, k&palnica in furnez. 
Zmeren r e n t . Vprašajte na 
2560 E. 75. St. (256) 

Stanovanje se odda 
Odda se stanovanje 5 velikih 

sob, zgorej. Vprašajte na 5407 
Stanard Ave. (256) 

ZA DOBRO PtUMBlNGO 
IN GRETJE POKLIČITE 

A. J. Budnick & C0. 
PLUMBING & HEATING 

7207 St. Clair Ave. 
Tel. HEnderson 3289 

10008 Burton Ave. 
5 Residence': IVanhoe 1146 

V O L I T E 

EDWARD L. PUCEL 
FOR COUNCILMAN 10th WARD 

FRANK J. LAUSCHE 
FOR MAYOR 

VOTE YES! TAKE THE SEWAGE TAX OFF THE WATER BILL 

QUESTION OR ISSUE BALLOT 
C I T Y O F C L E V E L A N D 

PROPOSED CHARTER AMENDMENT TO ENACT 

NEW SECTION 163-1 OF THE CHARTER OF 

THE CITY OF CLEVELAND 

vokat. Njegove kvalifikacije 
so najboljše. Pod Ray T. Mil-
lerjevo administracijo je služil 
v javni službi kot pomožni po-
licijski prosekutor. Pozneje, 
ko smo imeli demokratskega 
governerja v Columbusu je za-
vzel važno mesto državnega 
pomožnega pravdnika. Sedaj 
kandidira na demokratski listi 
v mestu Euclidu za solicitorja, 
kateri v odsotnosti župana, nje-
ga nadomestuje. 

Drugi Slovenec, ki kandidi-
ra na demokratski listi za mest-
nega blagajnika je Raymond 
Turk, poznani borec v korist 
davkoplačevalcev, ki je bil 
pred dvema letoma izvoljen v 
šolski odbor mesta Euclida. Mo-
žak je poln dobre volje, pošte-
nja in poseduje veliko zmož-
nost. 

Poleg teh dveh kandidira na 
demokratski listi tudi poznani 
in spoštovani J. Omerza za 

mestnega zastopnika. 
be in spoznanja v mest"1 -
vi poseduje več, kakor J 
kakšen Slovenec, ki 1 J 
svoje volivce v euch"s J 
ni zbornici. Možak je * Ji 
v našem društvenem 2 

in pozna vso mizenj JI 
naroda, skozi katero 
v slabih časih in d e p r fg jJ 
bi moral biti kdo izmed \J( 
cev izvoljen v mestno^ ^ J 
co, je do tega upr*vl j 
zmožen J. Omerza. jJ| 

Demokratje v m e S J 
du, dovolj je tega J 
republikanci in dovolj J 
renja za skledo leče- Jj 
vendar enkrat žene n> 
ker smo po PREPRIČANJ" J 
kratje in volimo na vo" ^ J 
demokratsko listo s 
pravimo pod petelin01"^ d 
zmaga bo naša. J j 
državljani, nas čas Pr' 

Frank S^ .J 
21481 

LILLIAN 

WESTR0PP 
na 

MESTNO SODNIJO 

v torek, 4. novembra 

[Nov naslov! 
Tem potom naznanjam širši 

javnosti, da sem se preselil na 
nov naslov. Kadar potrebujete 
kaj v moji stroki me pokličete za 
naglo in dobro postrežbo. 

A. Greenwald 
Plumbing & Heating Co. 

3325 Tullamore Rd. 
Cleveland Heights, O. 
Tel. ERieview 0656 

Lepa prilika 
Naprodaj je Restavracija in 

gostilna z D-2 licenco za pivo in 
vino. Nahaja se na 202. in St. 
Clair Ave. Cena jako zmerna. 
Vprašajte na 20202 St. Clair 
Ave. (258) 

Stanovanje v najem 
Odda se čedno stanovanje 6 

sob. Vprašajte na 15929 Sara-
nac Rd. 

Hiša naprodaj 
Proda se lepa hiša na 497 E. 

120. cesti, severno od St. Clair 
Ave. Ima 7 sob in je v zelo do-
brem stanju; garaža za 2. avta. 
Pokličite lastnika M U l b e r r y 
4240. 

Stanovanje v najem 
Odda se stanovanje 6 sob, 

spodaj in 4 zgorej. Vprašajte 
na 15929 Saranac Rd. (256) 

USE X ONLY IN MARKING BALLOT 

Zupan Kenneth J. 
JE PRIPOROČEN 

od 

THE CLEVELAND PLAIN DEALERJA 

in 

THE CLEVELAND PRESS-A 

Berite sledeče uredniške članke: 

THE C L E V E L A N D PLAIN 
DEALER Z DNE 29. OKTOBRA 
1941: 
"Leta 1937 se je Euclid, ki je bil 
dolgo časa pod oblastjo Elyjeve 
mašine, potegnil iz političnega 
blata s tem. da ie izvolil Ken-
neth J. Simsa županom. 
"Od tistega Časa je dal Sims 
Euclidu dobro administracijo in 
to v času, tekom katerega se je 
to vzhodno predmestje razvijalo 
v industriji, največ radi novih ali 
povečanih tovaren, ki idelujeio 
obrambni material. Ta razvoj je 
prinesel večje mestne probleme, 
kot stanovanje, sanitacijo, trans-
pcrtacijo. kontrolo prometa, po-
licijsko in ognjegasno zaščito, 
kar vse ie spretno obvladovala 
Simsova administracija. 

"Na svojem rekordu zasluži 
Sims, da je ponovno izvoljen. 
Euclid ne more ničesar pridobiti, 
toda veliko izgubiti, ako bi na 
njegovo mesto izvolili katerega-
koli izmed treh kandidatov, ki 
kandidirajo proti njemu. Euclid-
ski meščani bi napravili posebno 
slabo kupčijo, ako bi zamenjali 
Simsa za Charles R. Elya, kate-
rega preteklo delovanje v lavnem 
uradu ie bilo čisto diskreditira-
no." 

ggf^i 
THE CLEVELAND P W M : d> 1 
Z D N E 28. O K T O B R A . 

"V Euclidu je že » e«f £H] 
ob času mestnih v o l i t e v ^ J ^ i 
zornost nase. Pred I 
je bila brcnjena ven > I 
.administracija Charles« , 
po nezadovoljnih vonv je,p je 1 

"Pred dvema letoH^ fi I 
isti Mr. Ely Predrz?°5a n*V I 
vprašal meščanstvo ^ r, i 
dujočega mesta. d a ^ s t f V I 
stavi nazai na ^ >e 1 J 
Odgovor je dobil ta;„oeii. p I 
pri volitvah pošteno J ^ o ^ I 

"Kot bi bil 
dvakrat poraženi biv« gePV 
pet kandidira. 
J. Simms, ki kandidira ti v i 
no izvolitev, se bori v J| 
nasprotnikom. jeti. inflj j 

"Mi ne moremo ve" tfPUl 
dobri Euclidčani 
zločest Elyev rekord » t v ->1 
stroji, s katerimi je „> f j 
clidu en milijon 
tožbo federalne vlade ^ j t 
veh neplačanih davB"> M p 
pronaidba njegovega 
privatne policijske » s pD 1 
io je imel v stavki ± J i 
dressograph-MultigraP1 ^ tU- 1 

"Nemogoče je v fVK< 
ko večje število volivce ^ ,, i 
du posvečalo kako P° j 
evi kandidaturi ^pf^ J 
osebnemu apelu za c f\ 
kampanji od hiše do bji <o 

"Press verjame, d a j jjF i? I 
dobor župan za E U c U ^ V 
uradovanje je bilo < t,vU' i 
služil ie dobro mescfjV^ M 
zasluži ponovno i z V 0 didn't / 

"Druga dva Kana ^ » J 
Robert R. Christian, \Vj> I 
listi davkoplačevalcev % i i y J 
P. Corbett, nov doSi l 
Tudi ta dva se močno i i 
ti županu. n o 5 t e V I 

"Vsak od teh .1« V M 
dobrim imenom. ^ f U t f i M , I 
vzroka, da bi nadomes* 
ga izmed obeh za o I 
ciranega in bolj iZB 

Simsa." • J i 
V •»-/<] 

To sta prav tista časopisa, ki priporočata ^ ^ 
podpirata izvolitev sodnika Lauscheta za z L 
Clevelandu. ,A 

. .„ / 

Kandidati na koalicijski listi so neodvisni VJ1 
bossirani od politikarjev iz mesta. Nekateri ^ <r I 
kratje in nekateri so republikanci. Toda vSl 

Amerikanci. Jm 
-o re I 

Župan Sims in člani koalicijske stranke 
rali dobro vlado v Euclidu. Jj 

,ln twpfiA 
Zavarujte bodočnost Euclida s tem, aa ^if" I 

—X—pred vsakim imenom kandidatov na 
listi. 

t KENNETH J- 5 

I Z V O L I T E 
PONOVNO 

SODNICO 
Shall the Charter of the City of 

new Section 163-1, relating to sewer 
rental charges, to read as follows: 
Cleveland be amended by enacting 

"Section 163-1. 
No special assessments shall be 

levied or collected nor shall any 
sewer rental charge or any sewer-
age or any sewage service charge 
measured by water consumption 
and added to or made a part of 
the water bill be made or col-
lected against any premises in 
the City of Cleveland for the pur-
pose of operating and maintain-
ing the sewerage system, sewage 
pumping and sewage treatment 
or disposal works of the City of 
Cleveland; but the cost of such 
operation and maintenance shall 
be financed from the proceeds of 
the taxes levied and collected for 
the general operating expenses of 
the City. 

This amendment, when approv-
ed by a majority of the electors 
voting thereon, shall take effect 
and be in force as of the date of 
certification of the abstract of 
said election and adoption to the 
secretary of state by the board of 
elections, as provided by law, and 
shall become part of the charter 
of the City of Cleveland." 



L ? D t O THE YOUNG 
*1CAN SLOVENES T H I DEADLINE FOR ALL COPY IS 

WEDNESDAY NIGHT 

P E VS. BLYTHIN-BURTON 
f N OF FAILURE 

j, 
t . e in the mayoralty campaign which culminates next 
5, jj Polls is not Frank J. Lausche versus Edward 
||| the issue of Lausche versus nearly six years of 
tok ^ a ' ' u r e s - It is the issue of Lausche versus a ree-
i p r o m i s e s ! Unfulfilled pledges! Absence of con-
| levement! It is the issue of Lausche versus lack of 
lf,v,n(1 Painlessness that have resulted in Cleveland, the 
t J ty °n a Hill" becoming a "City in a Rut." 
» V h a v e Ranged but, 
t>,t| which now seeks' 
^ in o f f i c e with all 
£ aiid failures re-

esame. 
*f0ple of Cleveland 
5 n®Wer last Novem-
Matm e r M a y ° r B u r " 

hand-picked Bly-
j "eir-regent, was re-
K 7 t h e voters of 
) fjf t h e staggering 
[•1 55.000 in his race 

fee S e n a t e -
' » I f ? m a y ° r ' s brief 
,1, It lce, less than 10 
K, oto'd, is but a con-
\ repudiated 
Ple r ; ' P o r remember, 
l]^.1 Cleveland never 

n t o be their may-
L ut the hand-picked 
k\ ^ of Burton. The 
ir,̂ , .the mayor's ser t 
% ' h u t t h e system, 
ijl «Jy repudiated by 

' c°ntinues unbrok-

! ^ e d i a t e l y pledged 
i>rM l y 0 n the policies 

Mi )veceS8or. although 
»j j .a Majority of 55,-
(0tlt 1SaPproved them. 
\ S e n ator Burton 
tt,Jtl p0*tant work in 

r e t u r n t 0 c l e V G " 

S a t ) a i g n f o r Blythin | 
5' burton boasted 

Ĉes ted Blythin 
because he y/e's 

k ( ythin would con-
\ Eton's) policies. 
Sal* h i s ° P e n i n « P r i" 
V g n speech grate-
% h to Senator Bur-

"who made it 
\ i (' to be mayor , . . 
* 4 t l o y a l to him." 
jV^ t lje Republican 
i, % l i l ncheon, on 
'h^,' told the old! 
% 6 to be guided by 

i n ' " T h e i r are the 
V ^ b l e for the 

a y negotiations, 
Scandal, failure 

f »o l j t'ations, "white 
i R a n d a l , finangl-l 

th> • c o rnmission-
tJtj0n C1ty farm scan-
% o f °ur drinking 

m city planning 

FRANK J. LAUSCHE 
WAS BORN /N CLEVELAND 
NOVEMBER -14--1895 

SERVED /A) FIRST 
WORLD WAR AS A 

SECOND L IEUTEMANT 

B E C A M E A STAR 
SANDLOT BALL 
PLAYEFj 

P A S S F P S T A T E B A R 
E X A M I N A T I O N IN 1 9 2 0 
W I T H SECOND H I G H E S T 
H O N O R S /M CLASS O F 
1 6 0 A P P L I C A N T S 

B E C A M E ONE OF THE 
B E S T TRIAL LAWYERS 
IN C L E V E L A N D 

A TOiAl'S VIEWPOINT ON POLITICS 

IN I SAO WAGET* 
SUCCESSFUL WAR. ON 
RACK ETEER >/< <& 

O N E O F T H E A B L E S T J U D G E S 
O F T H E MUNICIPAL AMD 
C O M M O N P L E A S COURT 

PRANK J: 
LAUSCHE 
OUR N E X T 
M A Y O R / 

BY EOl)CATl©M,-n«AlNI/S<S., 
EXPERIENCE ANPOUTLOOK 
ON CIVIC AFf^IRS 
FRANK J.LAUSCHE IS 

EMINENTLY QUAUFIEC 
"To b e C L E V E L A N D « 

M A Y O R 

j and the monkey-business in the 
j construction of the Municipal j 
i Light plant which has cost the j 
taxpayers $1,200,000 over the] 
original estimates of the con-
struction cost of that project. 

Among the chief indictments 
against the Blythin administra-
tion is the mayor's failure to 
obtain relief for over-burdened 
taxpayers of Cleveland. While 
Governor Bricker has been 
hoarding a huge surplus in the 

| state treasury which it is esti-
mated will reach nearly $40,-
000,000 for the years 1941-42,, 
Mayor Blythin has been unable 
to prevail upon the Governor, a 
fellow Republican, to allocate 
to Cleveland a fair share of j 
this idle and unnecessary state, 
surplus. In the meantime the, 
city of Cleveland is desperate-, 
ly in need of funds to carry on ^ 
its municipal functions, and j 
unless funds are obtained from 
some source, Cleveland will 
have to curtail some of its city 
services for the remainder of 
the year 1941. Lack of aggres-
sive and constructive leader-
ship on the part of the Blythin 
administration is responsible 
for this predicament. 

Judge Frank J. Lausche, the 
Democratic candidate for may-
or will have no hesitancy in as-
.nru.irvg courageous leadership 
to induce the governor and the 
state legislature to render jus-

(Continued on page 6) 

I am a woman, and being a 
woman, I believe I understand 
the woman's viewpoint in mat-
ters of politics and public life. 

It is because I am familiar 
with this viewpoint that I am 
addressing this message to 
women in general and to our 
Slovenian women in particular. 

I believe my message is of 
greatest importance not only to 
women, but also to the people 
of this great city as a whole. 
For what the women of Cleve-
land will do on Election Day, 
November 4th, will have a de-
cisive influence on the future 
course of municipal events. The 
fact it, that the women, espe-
cially the women of nationality 
groups, hold the balance of 
power in their hands, although 
in most cases they are not even 
aware of it. And that is the 
reason I am addressing this 
message to them. 

I could go on for columns 
upon columns tb tell you of the 
virtues of our mayoralty can-
didate, Judge Frank J. Lau-

sche, but I don't feel that that 
is necessary. People of our 

1 group, wqmen included, know 
full well what a wonderful 
man Judge Lausche is — they 
know he is a new stock Ameri-

c a n , a son of immigrant par-
; ents like so many of us—they 
know that if elected mayor, he 

, would give Cleveland the best 
' administration it has ever had, 
! —they know and are proud to 
I know that he is a man whom we 
lean call our own, and a man 
i who has nothing but sympathe-
tic understanding for the many 
problems which we have to 
meet in our daily lives. 

I could also go on to tell you 
of the virtues of the council-
manic candidate of the 23rd 

j Ward, Edward J. Kovacic, who 
| is running for reelection, but I 
I don't think that is necessary. 
The men and women of the 23d 
W a r d know that his past 
performances are evidence that 
the welfare of his constituents 
are ever foremost in his mind. 

(Continued on page 6) 

ST. VITUS HOLS WM. 

StfeeklK Ttevfcuy 
1935 - 1937 - 1939 - LAUSCHE BOOMS FOR MAYOR WERE LAUNCHED 
1941- ACCEPTED THE CHALLENGE AND LED lb\ TME P R I M A R Y 
ELECTION BY OVER 2IOOO VOTES OVER NEAREST RIVAL. 

^E-KOVACIC MASS MEETING 
igram as mayor, only with a 
council that fully subscribes to 
that program. In Edward J. 
Kovacic, we have such a coun-
cilman. He is a candidate, for 
re-election and m e r i t s your 
support because dui'ing his ten-
ure in office, he has courag-
eously, honestly and TRULY 
represented the people in the 
23rd ward. 

You will have an oportun-
ity to see and hear both Lau-
sche and Kovacic as well as 
other excellent speakers at the 
Mass Meeting Monday night. 
Be sure to be there and give 
these two candidates the rous-
ing reception that they so fully 
deserve. A program of enter-
tainment is being a r r a n g e d . 
Your presence will instill in the 
hearts of Lausche and Kovacic 
the confidence of an over-
whelming victory, which every 
candidate needs on e l e c t i o n 
day. 

John H. Gornik, Jr., 

Ward Leader, 23rd Ward. 

S t i 0 

X o l a t a11 P o l i t i " 
51 the e i n t h e 2 3 r d 

liveseve of election 

>lS.'at5n c ,Monda^' 
* W t h e Slovenian ! 

bearer of 
-\party, Frank J.| 

iSt i 7 S e h i s success-
e s c i t , 0 r the mayor-
X \ °f Cleveland. 

thousands 
a l r e a d y b e e n 

»̂1(1 . 0lli" illustrious 
of the 23rd 

A t . ' Lausche, so 
] V ^ a t e v e r I may 
•i-Not t i t i o u s - H o w -

Sl iUr*e you too 
V S o n t o g 0 t 0 t h e 

d a y and cast 

displayed for 
Vv ° v J £ n d i d a t e has 
C f a v ! a d o w e d t h e 

C % f u s t important 
, V % : H t of council-

knows that 
be able to 

y out his f>ro-

A WONDERFUL SHOW 
FOR A NOBLE CAUSE 
Sunday, Nov. 2 at 3 p. m. the 

curtain will be rai&gd^for ttie 
s e c o n d performance of the 
comedy operetta "Cigan - ba-
ron" (The Gypsy Baron) at the 
Slovenian Auditorium, 6417 St. 
Clair Ave. given by the out-
standing singing group Glas-
bena Matica. 

The first performance on 
Oct. 5 was attended by one of 
the largest audiences in the 
history of our cultural activi-
ties, every seat was sold and 
also-extra seats were placed in 
the aisles and some were con-
tented with standing room. 
After the performance, every-
one expressed full satisfaction 
and paid the highest compli-
ments to the singers and espe-
cially to director, Mr. Anton 
Schubel, who has since then 
returned to New York but will 
be back to direct tomorrow's 
performance. 

There are still many good 
seats available and if you can-
not get your ticket in advance, 
be there tomorrow to get it for 
the box office will be open from 
2 p. m. The admission is very 
small. In the evening there 
will be dancing to Louis Tre-
bar'e orchestra. 

The entire proceeds of the 
operetta will go to the Slove-
nian section of the Jugoslav 
Relief Fund. A cause which 
is most worthy of support. 

ST. VITUS HOLY NAME SOCIETY 
PRESENTS EIGHTH FALL FESTIVAL 

Danica No. 11SDZ is 
Thankful 

The Harvest Hop held by 
Danica No. i l SDŽ at the Slo-
venian Auditorium Saturday, 
Oct. 25, was a stupendous suc-
cess. The Danica members are 
very grateful to the Ameriška 
Domovina for the wonderful 
publicity and also to all who 
a t t e n d e d and especially to 
those who so generously ren-
dered assistance. Thank you, 
everyone! 

Albina Novak, pres. 

Buy Defense Bonds and Stamps 

Tomorrow is the day,! W e 
have long been preparing to 
make this, the eighth annual 

l i l i l f t f i i i 
LAKE SHORE POST NEWS 

AMERICAN LEGION 
BY JOHN WENZEL, JR. 

The worlds' signing of the 
Armstice more than two de-
cades ago echoed throughout 
the troubled world and peace 
reigned once more. When the 
happy news reached every cor-
ner of the globe, it came some-
what suddenly and it took 
some time before the people 
fully realized in what happy 
state of mind they were again 
and upon recognition they cele-
brated that occasion through-
out the land with due respect 
to the ones that fell and from 
then on the eleventh hour of 
the 11th day of the eleventh 
month became a legal Holi-
day. This month we are ap-
proaching another Armstice 
Day and in this troubled world 
of the day no one can foretell 
what may befall us and while 
we are at peace and peace is 
wonderful. It is also worth-
while praying for it to the 
Prince of Peace. 

As the American Legion 
Posts throughout the city will 
celebrate Armstice Day in some 
form or another on November 
11th and as members of this 
Post and Auxiliary wish to at-
tend to some of their affairs, 
our Lake Shore Post will hold 
the Armstice Day Danca on 
Saturday, Nov. 8, at Knaus 
Hall. So we are cheerfully ex-
tending our invitation to every-
one from near and far to en-
joy themselves with us at our 
initial dance of the season. Ad-
mission is 35 cents. There will 

(Continued on page 0) 

version, thd^&ttthflcst success 
of them all. We are not expect-
ing the largest crowd that ever 
attended. For that reason we 
have made over the hall into a 
night club, with tables and 
chairs. Our menu consits of 
"Kranjske klobase and kislo 
zel je ." The f loor show will 
have at least four numbers, in-
cluding a "Sing and Dance" 
number, a musical trio, an ac-
robatic dancer, and the fa-
mous Baraga Glee Club sex-
tette. The music will be fur-
nished by Matt Mlinar and his 
syncopators. Your donation to 
cur Holy Name Society is only 
half a buck. 

DEDICATION OF STAFFS 
Sunday, Nov. 9, will be an-

other day of festivities for the 
St. Lawrence parish, for on 
that Sunday afternoon, the St. 
Lawrence Cadets, No. 15, Slo-
venian Women's Union of Am-
erica will have a significant 
manifestation. The cadets will 
celebrate the fifth anniversary 
since the founding of the drill 
team and branch No. 15 SWU 
will commemorate its 14th an-
niversary. A full day's pro-
gram has been planned. At 
7:30 a. m. Holy Mass and Com-
munion attended by all the ca-
dets and members. At 3 p. m. 
spectacular parade of all the 
SWU A drill teams to St. Law-
rence Church, where the bless-
ing of staffs which the cadets 
carry and bear the emblem of 
Faith, Hope, and Chai'ity. The 
parade will then continue to 
the S. N. Home on 80th St., 
where a variety program will 
be staged. In the evening 
there will be dancing to a very 
popular orchestra. Re -se . rve 
Nov. 9th for participation in 
the activities of the St. Law-
rence Cadets, No. 15 SWUA. 

Buy Defense Bonds and Stamps 

Baraga Glee Club 
On Saturday, November 8th, 

at 10 a.m., wedding bells will 
peal out joyful ly for Florence 
Tomsick, president of the Glee 
Club, who has chosen for her 
life partner, Frank Pirnat. 

No more fitting a tribute and 
farewell can we give her upon 
leaving us, than that which we 
have planned. The entire chor-
al group will sing the High 
Mass, "Panis Angelicus," "On 
This Day" and "Mother, at Thy 
Feet Is Kneeling," six canto-; 
will chant the Proper of the 
Mass and a soloist has been sel-
ected to sing the ever-beautiful 
Gounod's "Ave Maria." This 
will be the first Nuptial Mass 

j ever sung by the girls, and 
hereafter it shall be traditional 
for every bride in the club to 
have this privilege, 

i Florence Tomsick has invited 
all the members of the Baraga 
Glee Club to a private recep-

, tion given in their honor of her 
i wedding day, from 6:30 to 8:30 
i p.m., after which she and the 
! groom will depart for their 
| honeymoon. 
I To you, Florence, we extend 
lour heartfelt wishes for much 
'happiness and contentment in 
' your wedded life. Surely you 
jknow we shall miss you at our 
j weekly rehearsals, for you have 
i been a faithful member, since 
'the very inception of the Bara-j 
'ga Glee Club, six years ago. 
May you cherish in your heart, 
too, the memory of the many 
happy hours spent in the pleas-
ant companionship of your fel-j 
low-members. 

I "Life is a song. F lo" . . . may 
its measures ring forth only 

!notes of joy for you! 
In Memoriam 

| The Holy Sacrifice of the 
! Mass will be offered for the re-
pose of the soul of our deceas-
ed Margaret Yartz, on All 
Souls' Day at Holy Cross Ab 
bey. Members will receive Holy 
Communion with this intention 
on Sunday, November 2nd. 

"Eternal rest grant unto her, 
O Lord, and let perpetual light 
shine upon her. May she rest 
in peace. Amen." 
Bits About Them: 

Elsie Hrastar became an ^ 
aunt for the second time in her 
life and is she happy—it's a 
boy! 

Curly Jo's "nose for news" j 
caught a bad, bad, qold—you 

should hear her! 
Lil Koshel's official title on 

her new job—assistant design-
er. Congratulations! 

Agne Kosec i^ singing "To-
night We Love at the audi-
tions in Tommy Dorsey's Con-
test. 

Vida Gregorac will "brides-
maid" it for our prexy, Flo. 

Mary Hrovat always seems 
to be up in the clouds of late — 
is it the new fur coat or could 
it be JOE? 

Anne Zajc, where were you 
strolling last Sunday after-
noon, so seemingly engrossed 
that you never noticed this 
scribe passing? 

Helen Meglich is practicing, 
up on the art of holding an in-
fant. She'll be godmother f or 
the first time and is she wor-
ried ! 

Jean Per and Emily Arko 
are super-ambitious — they're 
both attending night classes 
and doing plenty of studying. 

Dorothy Cimperman aews 
beautifully—have you seen her 
new tweed tailored suit? 

A pat on the back for Anto-
nia Jerman, who still attends 
rehearsals, even though she's 
moved out Collinwood way. 
Members, Please Note! 

It will be necessary to have 
two rehearsals next week. 
Please reserve Tuesday and 
Thursday evenings f or your 
Glee Club. E.C.K. 

Sodality News 
The 7 o'clock Mass on Sun-

day, Nov. 2, will be offered for 
all Sodalists, living and dead. 
As on every first Sunday, we 
will meet in the vestibule be-
fore Mass and receive Holy 
Communion in a body. 

After the Mass there will be 
a meeting for the Candidates 
in the Sodality Room. 
Lecture on Catholic Lituralwe 

At the next DSU meeting, 
Monsignor Fiv.v will talk on. 
Catholic Literature. The meet-
ing will start promptly at 8 o'-
clock, and Msgr. Frey will be-
gin his talk at 8:30. Sodalists 
are invited to bring their 
friends along. The meeting will 
be held at Hotel Cleveland, on 
Nov. 3rd. 
• • V ' v. " ' ' ; 

o 
America is in a state of emer-

gency. Every citizen is urged 
[to do his part by buying De-
fense Savings Bonds or Stamps. 



nik Virgil J. Terrell ,ie kot po-
doba pravičnosti na vseh treh 
instancah okrajni sodnije." 

Cleveland P l a i n Dealer: 
"Sodnik Virgil J. Terrell, se je 
vselej kot sodnik izkazal zmož-
nega in poštenega ljudskega 
služabnika." 

Advokastka zbornica, ki je 
razposlala na odvetnike, ki so 
člani te zbornice, vprašalne po-
le glede njega in odgovor je v 
bil, da je dobil sodnik Terrell I 
izredno veliko večino, katera i: 
izreka zaupanje v njegovo zmo-
žnost za ta urad. 

Sodnik Virgil J. Terrell je ^ 
ponovni kandidat za mestnega i 
sodnika, katerega urad sedaj 
zavzema in zato se vam pripo- c 
roča v ponovno izvolitev 4. no- ( 
vembra. 

o i 

Zahvala in vabilo 1 
ž 

Želimo se zahvaliti vsem fa-
( 

ranom in drugim, ki ste se ude-
ležili naše prireditve 30. in 31. 
svgusta in tako pripomogli do j 
dobrega uspeha. Zavedamo pa 
se, da bi brez naših pridnih de- ^ 
lavcev in delavk ne bi bilo mo-
goče vsega tega izvršiti in zato , 
naj velja najlepša zahvala tu-
di vsem, ki ste pomagali pri tej 
prireditvi. 

Še posebej pa se želimo za-
hvaliti Mrs. Novak, ki vodi svo-

. jo pekarijo na St. Clair Ave. za 
vse brezplačno pecivo mesa in 

• za ves kruh, ki nam ga je dala 
• zastonj. To je p o s n e m a n j a 
• vredno. Hvala vam,! 

Ko smo se vam zahvalili, si-
cer na bolj skromen način, pst 

. se vam že priporočamo še za 
, naprej in sicer za 8. novembra, 
. ko bomo Skupna, društva fare 

••.v. Vida priredila "Vinsko tr-
- gatev." Kateri ste bili lansko 

leto navzoči, se gotovo še do-
ji bro spominjate kako vesela in 
i domača zabava je bila to. Zato 
I pa ste sedaj vabljeni vsi in pri-
I' peljite tudi svoje prijatelje, da 
II ye ž nami veselijo in obenem 
I j pomagajo dobri stvari. 
I, Zapomnite si, v soboto, 8. no-
li vembra, je "Vinska trgatev" 
I Skupnih .društev fare sv. Vida 
J|v šolski dvorani, Na svidenje! 

Odbor. 

i CITIZENS COMMITTEE Z A 
DAVČNO PREDLOGO 

Sodnica Lillian M. Wes-
tropp, ki uraduje na mestni 
sodni j i že zadnjih 10 let, je 
kandidatinja za poriovno izvo-
litev 4. novembra. Radi svojega 
odličnega rekorda in dolge iz-
kušnje kot sodnica zasluži pod-
poro vseh državljanov. 

Sodnica Westropp je bila 
imenovana na mestno sodni j o 
po governerju White v letu 
1931. To je bila tretja ženska, 
ki j o je doletela taka čast. Iz-
voljena je bila na mestno sod-
nijo leta 1933 in ponovno izvo-
ljena 1935, obakrat z veliko ve-
čino. 

Uspehi sodnice Westropp so 
največ radi tega, ker tako do-
bro pozna težnje preprostih 
ljudi. Ona verjame v človečan-
ske postave, ne pa samo v mr-
zle zakone. Sodnica Westropp 
se je vedno zlasti zanimala za 
probleme narodnih grup ter je 
skušala njih zadeve vedno reši-
ti na razumen način. 

Radi tega si je tudi pridobila 
zaupanje preprostih ljudi. Na 
podlagi svojih odličnih uspe-
hov kandidira sodnica Wes-
tropp za ponovno^zvolitev. 

, Sodnik Virgil J. Terrell je 
ponovno kandidat za mestnega 
sodnika in s tem je rečeno, da 
je kandidat eden najmožnejših 
sodnikov, kar jih je še kdaj 
bilo na sodni j i našega okra-
ja. Sodnik Terrell je bil ak-
tiven v javnem življenju v na-
šem mestu več kot četrt stolet-
ja. 

Svoje politično udejstvova-
nje je pričel kot državni posla-
nec in potem kot državni sena-
tor. Nato pa je bil ponovno in 
ponovno izvoljen mestnim sod-
nikom mesta Clevelanda. Ves 
čas kot sodnik se je izkazal kot 
resnični poznavalec postav in 
nepristranski sodnik. 

Kot o državnem poslancu 
pravi Clevelandska delavska 
federacija sledeče: "Sodnik 
Virgil J. Terrell je eden naj-
boljše informiranih advokatov 
v Clevelandu. Vedno je zasto-
pal delavske interese v postavo-
daji ." 

The Cleveland Press: "Sod-
nik Terrell je eden najboljših, 
če ne najboljši sodnik na mest-
ni sodniji." 

The Cleveland News: "Sod-

B O H A R ' S , ; 
B E A U T Y & B A R B ^ , 

6023 St. Clair^'A 
Open Tuesday and 
by annointment. C n " ^ ^ i 

Don't Delay - Prices are going J 
Select your 1941-42 FUR or CLOTH COAT on ^ 
CALL now, direct from Cleveland's best coat f 
at prices much below retail. ^ 

FUR COATS FROM $69' 

CLOTH COATS FROM $l4' j 

B E N N O B . L E U S T I G i m a d d * m 
ENDICOTT 8506 or ENDlCOlJ/ 

Edward J. KOVACIC 
DESERVES 

R E - E L E C T I O N 

' c: 
ONLY 2 WEEKS BEFORE Q. 

THE BIG OREL GOB- eJ 
BLER FIESTA b. 

In two short weeks the Orels ^ 
will again stage the annual a 

Fall highlight of St. Vitus Par- t i 

ish. j 
The Turkey Give-away will b 

be held on Sunday night, NO- 0 

VEMBER 16th and Monday j 
night, NOVEMBER 17. There t ] 

will be a special matinee Sun-
day afternoon ONLY FOR 
CHILDREN. 

Special prices will be in ef-
fect for the kiddies so send 
them down for an enjoyable 
afternoon. 

The big order in the two t 

evenings of business will be j 
turkey but there will also be c 

plenty of chicken, ducks and j 
hams to be taken home. g 

There will be a variety of c 

other attractions which should ^ 
please everyone. So for a } 

Thanksgiving Turkey c o m e ^ 
down and see the Orels in the ^ 
Church Basement, entrance at , 
E. 61 St. and Glass Ave. ' j 

TIDBITS BY TY: \ 
' '"TOMORROW NIGHT , 
1 YE OLDE FALL FESTIVAL' . 
1 IN THE SCHOOL HALL : 
1 *A week from today the So-
1 dality holds its yearly fall 

dance "The Harvest Moon Fro-
" lie" at Twilight Ballroom. We 
1 hope to see you all there. 
1 *Tony Dusa and a party of 
' friends attended the O h i o 
5 State-Northwestern' game last 
" Saturday in Columbus. 
3 *Ann Korenchan a t t e n d s 
" Cleveland College in the eve-
1 nings. I understand it's bank-
3 ing and such stuff she's taking 

up. Whoops! too deep for me. 
a * Oscar the Orel says: "Look 
0 asaln, please, at the top of the 

column and don't forget to at-
tend these swell affairs." 

o 
a /i WOMEN'S VIEWPOINT 

(Continued from page 5) 
What v/e do know, however, 

is the fact that in our own 
k hands lies tho power which will 

tip the scales one way or an-
other on Election Day. We 

I. possess the means, and the, 
power to influence the con-j 

e test, but many of us are not 
awake to the fact that we have 
this power. We forget and at 
times neglect to wield this all-

Q powerful weapon that the citi-
n zens of this great country have 

put into our hands. We look on 
voting as something unneces-
sary, or something that only 
our men folk should be eon-
cerned with, and by doing so, 

3 we invite the possibility of de-
{'_ feat for our candidates. 
•I Our women are wonderful 

housekeepers, loyal wives and 
companions to their husbands, 

[.. splendid mothers for their chil-
n dren and hard workers in al-

most every other field except 
0 politics. This they look upon 
1 as altogether their husbands' 

sphere of influence in which 
they should not interfere. 

I cannot too strongly stress 
the fallacy of this attitude and 

Volivci mesta Clevelanda bd~ 
do imeli sedaj, v torek, zopet 
priliko voliti za 2.73 tisočinke 
mestne davčne predloge. Do-
hodki od tega davka so name-
njeni za "rel ie f " v pretežni ve-
čini in potem pa tudi za razne 
druge izboljšave v postrežbi in 
plačah zlasti policije in ognje-
gascev. 

Če volivci te davčne predlo-
ge ne odobre, tedaj ne bo de-
narja za vzdrževanje "relief-
h," policijske in gasilske plače, 
za delavce pri pobiranju od-
padkov in smeti, popravo cest 
itd. 

Citizens Committee, ki ob-
stoja iz več kot 200 prominent-
nih Clevelandčanov apelira, tem 
potom na volivce mesta Cleve-
landa, da volite za to davčno 
predlogo v torek, 4. novembra, 
pri rednih volitvah. 

V BLAG SPOMIN 
PRVE OBLETNICE SMRTI PRELJUBLJENE IN NIKDAR 

POZABLJENE SOPROGE IN MATERE 

Neža Pižem 
ki je' mirno v Boru zaspala dne 1. novembra, 1940 

Eno leto ie že minilo, Tvc.ia trata je že zelena, 
kar si se ločila od nas. kjer počivaš Ti pod njo, 
božja volja je to bila, mi Te pridemo obiskat, 
mi kmalu pridemo za. Teboj. toda Te ne vidimo. 

Večni Bog Ti daj plačilo, 
spavaj v grobu zdaj sladko, 
počivaj v miru, blaga duša 
in prosi ljubega Boga za nas. 

Žalujoči ostali: '' 
JOHN PIZEM, soprog. 

1390 E. 43. St. 
MARY, poročena ROJC; JENNIE, poročena DODICH, in AGNES 

PIŽEM, hčere; JOHN in PRANK, sinova. 

Cleveland, O., 1. novembra, 1941. 

BECAUSE he has consistently voted for Municipal Ownership of the M 
system, due to the inadequate services now rendered to the car-nd e | 

BECAUSE he has energetically fought against the present "Water-Bill 
Sewage Disposal taxation. ^t, t* j 

BECAUSE he has favored the further expansion of the Municipal Light P i a 

by tending to assure you the lowest possible electric light rates. 
BECAUSE he has supported legislation sponsored by Labor. „grd ' 
BECAUSE he has proven his diligence and loyalty to the citizens of the * j,if 

with a 100% attendance record at Council Committee meetings. vhefa i 
BECAUSE he has always been available to the people of the 23rd Ward e^ ^ 

office or his home. PV^ WX 
BECAUSE he has been instrumental in binnging about many i m p r o v e « J ° . oi1 / 

Ward. A few of these betterments are the establishment of a Bus jr 
79th St.; the re-pavement of East 79th St.; the improvement of . t^ji' 
rubbish collection; the elimination of the junk-yard on JEast 55th b ' get fyf 
stallation of lights and signs; the planting of trees; the repairing o*.® 

B E C A U S E he has conscientiously, energet i ca l ly , loyally and intelh^jgv« 
formed his duties, he merited among others, the endorsement of the 
Press, the Cleveland Plain Dealer and the Cleveland News. 

T H E R E F O R E R E W A R D F A I T H F U L S E R V I C ^ 

JOHN J. CEHI1 
5819 BONNA AVE. 

UPHOLSTERING — REFINISHING, 
REPAIRING — CLEANING 
Call HEnderson 2632. Beros S t u d i o 

For Fine Photographs 

6116 St. Clair Ave. 

NEW AND MODERN. CALL 
EN 0670 for an Appointment today! 

FOR WEDDINGS AND 
ALL FORMAL OCCASIONS 

• FULL DRESS 
® TUXEDOS 
$ CUTAWAYS 

( n t o m i t e 
^ T t l V J ST CLAIR AVE 

DRESS SUIT R E N T A L 
HEnderson 2395 

Ob prvi obletnici našega dobrega očeta in soproga 

John Jegliča 
ki je umrl dne 1. novembra, 1940 

S pomnoženo hvaležnostjo in velikim spominom 
se danes zamišljamo v ono radostno in sončno 
stran življenja, katerega smo preživeli v našem 
kratkem družinskem doživetju. In spomin na 
njega nam je drag in pril jubljen ter ostane enak 
še na mnoga mnoga leta. 

DRUŽINA JEGLIČ. 

X I EDWARD J, KOVACIC 

COUNCILMAN.. . . WARD 23 

CERTIFIED 
TYPEWRITER 

SERVICE 
1127 E. 66th St. 

TYPEWRITERS and ADDING 
MACHINES SOLD, RENTED 

and REPAIRED 
RIBBONS and CARBON PAPER 

J. MERHAR 
Call HEnderson 9009 

Now available for Weddings, 
Parties, Meetings, etc. 

JUGOSLAV VILLAGE CLUB 
5376 St. Clair Ave. 

For Particulars call HE 7123. 

I most earnestly appeal to all It 
Slovene women to rally to, the 1 
standards of Judge Lausche i 
and Edward J. Kovacic, on No- i 
vember 4th, and go to the vot- » 
ing booths early in the day to 1 

cast their votes for them. If all 1 
of us reading this message ex-
ercise our law-given right of 
balloting there will be no ques-
tion as to the outcome. We will 
all be proud to learn on Elec-
tion Day that our friends, 
Judge Frank J. Lausche has 
been chosen to be the next may-
or of Cleveland, and Edward 
J. Kovacic, the councilman of 
the 23rd Ward. 

Josie Zakrajsek 
23rd Ward Women's 

Democratic leader 
o 

LAUSCHE VS. BLYTHIN-
BURTON RECORD 
(Continued from page 5) 

' tice to the taxpayers of Cleve-
! land. He will not accept obsta-
; cles in his path as excuses for 
I 1 
1 inaction. He has pledged him-

self to put an end to the pro-
castination relative to solving 

' the street railway traction 
1 problem. Judge Lausche has 
3 promised a thorough investiga-
3 tion of the bungling connected 
1 with the construction of the 

new Municipal Light plant and 
bring to the light of day the 
reasons why the plant cost the 
. i 

taxpayers $1,200,000 more than 
the original estimates. He will 
immediately put into operation 
a master plan for the future 
development of the city. He 
will supply leadership that has 
been sorely lacking in Cleve-
land's City Hall during the 
past years. 

J u d g e Lausche's record of 
the past is his promise for the 
future. 

All friends of good govern-
ment are urged to vote and also 
to request their neighbors to 
vote Tuesday, November 4th. 
For a better and greater Cleve-
land they are urged to vote for 
Frank J. Lausche for mayor. 

o 
LAKE SHORE POST NEWS 

(Continued from page S) 

be good music and other enter-
tainments. 

At our annual meeting, Oct. 
7, the election of officers were 

held and the f o l l o w i n g 
and re-elected officers ( 

ry the burden for the • 
1941-42: August M. ^ 
Commander; John G. & 

Vice-Commander; R-
gorich, Adjutant; .j,« 
nik, Finance Officer. * p 
Uss, Child Welfare; J«" ,! 
zel, Jr., Publicity O « 1 ^ 
John G. Vargo, Servi<* ^ 
Frank Kerze will be1 ^ 
of entertainments. J 
service man not &1° , 
Legion is invited to J | 
us. We meet everL,'ts: 

Thursday of the J j 
Knaus Hall, E. 62nd 
St. Clair Ave, a ^ j p ^ 


